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$DEBKHí ÚJSÁG
Előfizetési ér helyben és vidéken;

Egy hóra 200 korona. Negyedévre 600 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Hétköznap és vasárnap 10 korona.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos.

THAN GYULA
Szerkesztőség és kiadóhivatal.

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet, 
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.

Hétköznap és vasárnap 10 korona.

A nemzeti egység.
Aki tántorithatlanul ápolja szivé­

ben a nemzeti érzést, aki elszánt 
akarattal lelkesül a magyar nemzet 
megérdemelt érvényesüléséért, ha 
kell áldozatok, megtartóztatások, 
sőt nélkülözések árán is elösigiti a 
nemzeti konszolidációnak azt a 
nagy munkáját, mely az ország meg­
erősítése, régi hatalmának és impo­
náló dicsőségének útjához vezet. 
Annak nincs helye semmiféle extra­
vagáns igényekkel fellépő, hamis 
jelszavaktól sűrített, és obskúrus tö­
megeket maszlagoló pártalakulás- 
ban. Egyedül csak ott, ahol ma már 
a nemzet megingathatta!! többsége 
áll, a nemzeti gondolat jegyében 
folyton erősödő és szinmagyar egy­
séges párt kötelékében.

Á józan ész is azt diktálja, hogy 
a nemzeti megerősödésig széthúzás­
nak nincs helye. Együtt, egy tábor­
ban álljon a magyarság, hogy hatal­
mas erőt reprezentáljon és öklének 
súlyát kifelé és befelé egyformán 
félje. és respektálja, aki a magyar 
nemzeti érzéssel, gondolattal és tö­
rekvésekkel szemben akár nyíltan, 
akár leplezetten szemben áll. A jó­
zan ész is azt diktálja, hogy a ma­
gyar haza boldogulása ellen való 
könnyelmű és veszedelmes lépés for­
radalmi alakulatokból visszamaradt 
törpe és szürke demagóknak fel­
ülni s azok érvényesülési szándékát 
együgyüen, belátás nélkül, ostobán 
elősegíteni. Ne gondolja senki azt 
hogy az eget-földet és örökboldog­
ságot, jólétet és olcsóságot kiabáló 
párt, amit igér, azt valóra is váltja. 
Lehetetlep. Olyan ma a vörös forra­
dalommal és a borzalmas megszál­
lással kirabolt ország helyzete, de 
olyan nehéz az egész Európa gazda­
sági helyzete is, hogy máról-holnap­
ra bekövetkezhető jólétről szó sem 
lehet.

Sem a nemzeti alapon álló kor­
mány, sem a kormányt támogató 
pártok nem akarnak és nem is Ígér­
nek mást, csak azt, hogy a megra­
bolt országot régi boldogulásához 
segítik. Az októberi forradalom, a 
kommün, a megszállás után s a be­
lőlük fakadt barikádok után ezt kell 
előbb elérni. Ez pedig időt vesz 
igénybe és értse meg jól mindenki 
— annál kevesebbet, minél jobban 
Összetart és minél egységesebb a 
keresztény magyarság. Mert csak az 
egyesült magyarság lesz olyan erős 
lés hatalmas, hogy a jólét alapjait 
megvethesse és ha kell, acélosan 
csapjon szét öklével a nemzeti kon­
szolidációt gátló külső és belső el­
lenségen.

Hazafias kötelességet tehát ma az 
a polgár teljesít, aki a romokból ki­
vezető nemzeti kormányt támogatja 
és nemesak nem hallgat a liberális 
blokk, nemzetközi demokrata s 
egyéb alakulatok demagógjaira, de 
egyenesen hátat fordít nekik, Maga 

a belügyminiszter legutóbbi nyíregy­
házai beszédében kifejezetten rá­
mutatott arr, hogy az az irányzat, 
amely ma magát liberálisnak nevezi,

A honvédelmi mmiszter 
az uj Wrvényjavas^atckrói.

Behtska Sándor honvédelmi mi­
niszter a legutóbbi eseményekkel 
kapcsolatban a hadsereg mai helyze­
téről és fegyelméről az alábbi nyilat­
kozatot tette:

Az antant főellenőrzésének befe­
jezése óta — készakarva mondtam 
főellenőrzést — mert hiszen a szü- 
kebb ellenőrzés még tart, a honvéd­
ség szervezete nyugvó pontra jutott. 
Külön kell kiemelnem a tisztikart, 
amely kiváló magatartást tanúsít. A 
tisztikar ma állandóan együtt él a 
legénységgel és legnagyobb része, 
bent lakik a kaszárnyákdan és kime­
rem mondani, hogy a régi rideg fe­
gyelem helyébe ma családi fegyelem 
lépett. Ez adja meg tulajdonképen

Minden remény meg van arra, hogy a 
korona a mai áriolyamán marad.

Csütörtökön este érkezett haza 
Frankfurtból Popovics Sándor az Ál­
lami Jegyintézet elnöke. Pénteken 
délelőtt a pénzügyminiszterrel foly­
tatott megbeszéléseket, amelyekről 

tegnap egy újságíró előtt a követke­
zőket mondotta:

frankfurti tárgyalások anyaga vá­
lasztott bíróság döntése előtt áll. 
Részleteiről tehát amig a dön­
tés nem történik meg, nem beszélhe­
tünk. Tény az. hogy a tárgyalások 
egy lépéssel előbbre mentek és hala­
dunk a megegyezés felé.

Baj az, hogy az emberek megszok­
tak megnyugodni abban, hogy a ko- 
ntk megnyugodni abban, hogy a kot- 
rona szilárd. Erre pedig el kell ké­
szülniük, mert véleményem szerint 
minden remény meg van arra, hogy

3Constantinápoty£(m zendülés volt.
Nagyon komoly a helyzet. — A szultán nem mond le. — Konstantiná- 
pollyal megszakadt az összeköttetés. — A kemalisták elvágták a kábelt

London, nov. 11.
A limesnek jelentük Konstantiná­

polyból. A szultán még Konstantiná­
polyban van és biztonságára angol 
katonák őrködnek.

London, nov. 11.
Konstantinápolyi jelentés szerint a 

helyzet most újból komolyra fordult. 
A konstantinápolyi jelentéseket a 
minisztertanácsban behatóan meg­
vitatták.

Páris, nov. 11.
A szultán első titkára formálisan 

kijelentette, hogy VI. Mohamed nem 
fog engedelmeskedni az angorai kor­
mány parancsának és nem mond le, 
mert háromszázmillió muzulmán val­
lási fejének tartja magát.

London, nov. 11.
Lodonból érkezett hírek szerint 

konsantínápolyl zendülés nem tartott 
sokáig. A jelentések az angol minisz­
tertanácsot szinte állandóan együtit 

egészén más utón halad és liberális­
nak nevezi magát az a politikai 
irányzat, amelyet széles e világon 
radikális és felforgató irányzatnak 

a hadsereg igazi értékét.
Kérdést intéztünk ezután a mi­

niszterhez a honvédelmi tárca kere- 
retében folyamatban lévő törvény 
előkészítő munkálatokról, amire a 
következőképen válaszolt :

Előkészítés alatt áll a nyugdíj 
házassági törvény novellája, tizon- 
kivül a katonák földdé való ellátá­
sáról szóló javaslat. A helyzet ma 
ugyanis az, hogy nincsen törvényes 
intézkedés az önként jelentkezett 
legénység nyugdijáról, ezt a hiányt 
fogja pótolni az a javaslat, aniely- 

i ben megoldást kívánnak keresni az 
, önként jelentkezettek földdel való el 
I látására is. A javaslat legközelebb a 

nemzetgyűlés elé kerül.

a korona mai árfolyamán maradjon, 
hiszen a mai árfolyam sem fejez ki 
teljesen a belső értékét és belső vá­
sárlási erejét.

A németországi belföldi árak nem 
mentek utána a márka zuhanásának, 
minek következtében Németország­
ban határozotton olcsóság van. Az 
árak nem emelkedtek abban a mér­
téiben, ahogy a márka árfolyama 
esett. A német, jóvátétel vonta maga 
után a málrka katasztrófáját- A né­
met jóvá'tétel a középeurpai reperá- 
ciósszisztémának teljes kudarcát 
jeleníti.

Azt hiszem ez már dereng is az em­
berek fejében s talán egy lépéssel 
közelebb hozott, mindannyiunkat a 
megértés felé.

tartják. Lord Derby több választó 
gyűlés meghívását visszausitotta, — 
mert, a hadügyminisztériumban jelen 
léte elkerülhetetlenül szükséges. A 
szövetségesek konstantinápolyi kép­
viselői főleg azt jelentik, hogy nincs 
többé ellenőrzési lehetőségük a ftrök 
csendőrség és rendőrség felett és en­
nélfogva nincs módjukban az ázsiai 
partról való bevándorlást megaka­
dályozni, vagy figyelemmel kisérni. A 
bevándorlók száma mind nagyobb 
lesz és a szövetségesek helyzetét 
mind súlyosabbá teszik.

London, nov. 11.
Bonar Law elnöklésével miniszter­

tanács volt, amely főleg a keleti vál­
sággal foglakozott.

EJtprjedt! hírek szerint -18 óra óta 
megszakadt Konstantinwpollyal a hi­
vatalos összeköttetés, — valószínűleg 
azért, mert a kemalisták elvágták a 
kábelt. WKm hivatalos jelentések sze­
rint M helyzet komolyra fordult ' 

neveznek“. Ugyancsak’ a belügymi­
niszter mondta ezt is: „így, ha 
őszinték akarnának lenni a liberális 
blokk hívei, becsületesen meg kelle­
ne vallaniuk nekik, hogy ők az ok­
tóberistákkal állanak összeköttetés­
ben, meg kellene vallaniok, hogy 
összeköttetésben állanak a bécsi 
emgrációval, meg kellene vallaniok, 
hogy az ő blokkjuk nem liberális 
blokk, hanem forradalmi blokk, a 
melynek az a célja, hogy ismét fel­
fordulásba vigyék az országot. Ezt 
a célt azonban a becsületes közön­
ség nem hajlandó támogatni".

Ha ezt hallja a tiszta lelkű magyar 
ember, szabad akkor neki a hazafias 
célokért küzdő egységes párttal 
szemben az ilyen blokk felé kacsint­
gatni, ahol a liberálisok, szociálde­
mokraták, szabadkőmivesek és más 
hatalmat áhítozó csoportok keresik 
az érvényesülést. Mi lenne akkor, 
ha ezek mégegyszer hatalomra jut­
nának? Isten őrizzen még a gondo­
latától is.

Már maguk a józanabbal gondol­
kodó zsidók és a hazafias munkások 
is otthagyják ezt blokkos erőlködést 
és nyíltan hirdetik, hogy nem fogják 
elősegíteni a demagógok érvényesü­
lését és a nemzeti konszolidáció egy­
re jobban emelkedő épületének az 
összerombolását.

Egyesülni kell a nemzeti szent cé­
lok szolgálatában az egész magyar­
ságnak és mindenkinek, aki nem 
akarja, hogy a mindent kirabló vö­
rös őrület és a fosztogató megszál­
lás veszedelme még egyszer ránk 
szakadjon.
» ===== t ~== I =^= I T1S« •

Kérelem
Debrecen város 

nemes keblű lakosságához.
Kollégiumunk vezetősége elhatá­

rozta, hogy kevés szünetelés után fel­
eleveníti azfc az ősi szokást, melynél- 
fogva az úgynevezett őszi segélygyüj- 
tés foganatosítása céljából tanulóif­
iai kiküldésével felkeresi a nemes 
város lakosságát s készpénzt vagy 
terményadományt kér a kollégiumi 
tiápintézet számára. Jól tudom, hogy 
városunk közönségének jó szivét száz 
— meg százféle segélygyüjtő akció 
keresi és falatja, meg ez időszerint 
adományokért. Ennek ellenére is 
vesszük magunknak a bátorságot, 
hogy ősi szokáson alapuló igényünk­
nél fogva mi is segedelemért fordul­
junk városunk nagy közönségéhez. 
Jó reménységgel, teljes bizalommal 
kérem a nagy érdemű közönségeit, 
hogy méltóan a régi szokáshoz, a 
nagy szükséggel küzdő jótékony koli 
légiiimi tát pinfézettól ne tagadja meg 
hathatós támogatását. Ifjaink novem 
bor hó 15-é fognak indulni s folytatni 
fogják a gyűjtést két, esetleg három 
napon át. Kedvezőtlen idő esetére nA. 
hány nappal későbbre marad a vák 
ros feljárása.

Jó reménységem mellett kiváló 
tisztelettel vagyok

Debrecen, 1922. november 11-én.
Karai Sándor kollégiumi 
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mely az
Bolognában a

Illeték lerovása után intéznek eL

Tisztviselőknek

wmw

Tegnap nyílt 
már egy millió

bejben bérbeadó.ran
ÜZLET

forgalmas helyen átad.'.

MOZI 
vidéki városban óladé.

Értekezhetni: Dr. JÜLOW JKNŐ 
ügyvéd irodájában, Iklrály-utca fi*

A ref, presbitérium 
ülése.

Nem adják el 
a gséohényi-utoal na»at. 

A debreceni ref. egyház P^itwl , 
F? ülését tegnap, szombaton délután 
’“Mh? említettük, hogy az egyház: egy 
1-i. uA 'clku OS a varos központján, » 

nvi-uma 8. szám alatt levő há- 
-, ITiodleuider tetsverek vetlték 

í,■!,'/ ! millió 150 ezer 
, ..-.nátus i dribirtokos négy milliós 
aiafilatilival szemben. A presbitérium San ncro hagytta jóvá az árve­
rési ajánlató«, hanem kimondta, 
be v a iclzétt. házat nem adja el. 

' V tái'iysorozot kapcsán köszönetét 
■e/avtwva“ Kállai Sándornak 10.00 K. 
Fúlöp Mihályt dr. Darkó debreceni Timár Tarsu.,.a^takA^0?^ 
1()O(I koronás «jdomwnyaiként.. Az l»zz 
december 31-én lejáró Pr^,blt.er,'Xt 
bizafiásokat és> egyházi tíszt®^?kett 
1923 december 31-ig meghosszabbítót- 
luk. A leány nevelő intézet 18?®Sa’á 
jamlcsi elnöki állásra Szele György 
jelkészt választották. E»yhang?1.15,r 
elfogadták dr. Ecsedi István presbiter 
indilvanvúlt. mely szerint' a. Pr«s’^’ 
ferium át.ir a városi Unacshoz ItW 
a nagytemplom körüli tor ..Egyház 
1er“ nevét az. egyháztörténelmu je­
lentőségű „Kálviln-tér“ névvel cse­
rélje foL Az egyház fölösleg pénzét a 
legtöbb kamatot Ígérő „Általnános 
Fcrgalmi Bank és a Debreceni IIlteL 
ba.lnk‘-nál helyezik el az 1923. évre 
Több kisebb ügy elintézése ntán a 
gyűlés véget, ért-___ ___ ___$ ■S3«« f S»?=F S -&S-SS B SSBBI ■

Ma ösjjsal megszűnik 
a vasúti forgalom 

korlátozása.
A vasúti forgalom korlátozása, 

amely november 5-től 12-ig tart, 
mint az igazgatóság jelenti 
éjfélkor megszűnik. Az ellenkező 
híresztelések alaptalanok. ____
fi «rsST .X. « SS3! BássönáB

Vasmegyében 
dühüng atrahoma.

Csaknem ötszáz megbetegedés efly 
héten belül.

Szombathelyről jelentik, hogy a 
vármegyei köizgazgatasi bizottság 
legutóbbi ülésén számot adott a tisz­
ti főorvos a ragadós szembetegség 
(trahoma) rohamos terjedéséről.

Egyedül a szentgotthárdi járás 
huszonhat községében közel ötszáz 
megbetegedés fordult elő legutóbb. 
A bejelentés hatása alatt nyomban 

'intézkedés történt, hogy megfelelő 
számit gyógykezelesi központot ál­
lítsanak fel, ahol a körorvosok el 
fogják látni a betegeket________

Bologna, nov. 11.
meg Bolognában a 

........ . tagot számláló fas­
cist a 'szakszervezetek kongresszusa. 
Rossoni előadó ismertet te a fascista 
szervezet szabályzatát, amely kizárja 
az osztályharcot, és annak helyebe a 
legderekabb érvényesülésről szóló 

alapelvct teszi. A fascism szakszói ve­
zetek elutasítanak minden kényszer 
szervezkedést és legfőbb céljuknak a 
nemzeti 10’melés érdekeinek szolga- 
latét tekintik. A fascist* forradalom 
nem a rabszolgák felkelése volt, ha­
nem azt't akárák elérni vele, hogy az

Mint ismeretes a népjóléti minisz­
ter felemelte a lakásügyi illetékeket. 
Az uj illetékek a következők:

A legolcsóbb il'dték 40 koronsa, a 
mely beadvány és szóbeli kérelemről 
felvett jegyzőkönyv után jár. Száz 
korona illeték fizetendő a kővetkező 
kérelmek után: 1. szabad rendelke­
zési jog megállapítása; 2. igényjogo- 
sultfiág miegállapltása és kiutalása, 
ha nincs is egónybevehető lakás 
megjelölve; 3. végleges mont/esités, 
4. elsőfokú határozat eile“ beadott 
panaszokra.

Kétszáz korona a bérlői vagy al- 
fiérltfi minőség megállapításának a 
dija-

Ezer korona illeték jár az üres té­
lieknek építkezés céljára való igény­
be vételénél.

Ha a kérelem négynél nem több 
szobából álló lakásra vagy lakás­

részre vonatkozik, szobélnkint 80 ko­
rona alz illeték, 1. a háztulajdonos 
vagy albérbeadó kijelölési joga, bér- 
letátruházás és csere aalpján törté­
nő lakásigazolvány kiállításéi», 2. 
lakás vagy lakásrész igénybe vételé­
re 3. határozott vagy határozatlan 
időre szóló mentesítési kérvények 
után. A négy szobánál nagyobb la­

kásoknál a negyediket meghaladó 
minden szoba után 200 korona az 
illeték a mentesítéséért. Cserénél 
mindkét lakás összes szobáinak szá-

SZÍREK ANDRAS 
tlsM tri- Ésegjenrahi mi- 
tósígaaoflOÍByaplaszavet8klsXi- 
kUn^enniiiázatlsipkttraktín 

Szent Anna-utca 1. szám 
telefon ssám &O&

Felhívom a háztulajdonosok és a nb. 
megrendelőim focimét arra, hogy a 
közeledd fagyra való tekintettel, úgy a 
szivattyús, mint nI ejoktoroskutak, va­
lamint a kerti vízvezetékeket y ztoleaib 
sék, mert ha erősebb í-'gy beálltával 
ezek befagynak, úgy a legtöbb csőiben 
meg is repednek s a pótlásuk igen drá­
gán szerezhető ma be.

Kiváló tisztelettel;
Máthii JAnoa, 

bídogos és szerelő mester 
vizv. és csat, vállalkozó.

Caapé-uto» *»4- Telefon 331.

iHi- noxMbM It. (VmAhw)

fascistik minden szervezetet e™''Blne* 
internaciomiléval összeköttetésben all-

államot megszabadítsák az élósdiek-

'piles ás haladás jelszavával meg 
fnffia sokszorosítani.ó kongresszus követlel mindenfele 
munkástanács feloszlatását. Követ H 
annak flgyelemnbe vétóiét hogy 
kell törölni mindazokat a kket amelyek az internacionaléval 
összeköttetésben állanak.

lépése alkalmából. A szmháznak is 
megszavazta a természetbeni futárt 
és világítást Felemelte az ebadót, 
JIiee a kéménvseprési dijakat., adott 
tiz évre vámmentességeit az uj Tex­
til gyárnak, tízezer koronát a baromfi
kiállításra s végül szerény összegek 
mellett uj embereket) vért fel a városi 
kötelekbe

Ezzel az’án vége is volt a rend 
vüli közgyűlésnek.

— - ------»nm» H       V r'~ -t-ir'jn B «=?-=?.» =“==?: a Essaas Basa s =—■

A fc^FOir 22
Jelentések a mai tőzsdéről.

Takarmánypiac: Elégendő kínálat 
vevők száma nagy, kereslet élénk, 
az árak emelkedtek.

Rétiszéna I. 3350 - 4200, II. r. 24.50 
—3300, HL r. 1000 - 2400, zöldnad 
800—1000, tkarmány répa 000—1050, 
alomszalma 2000—000.
, Füszerjelentés: Fahéj 860, fekete­
bors 720, gömbér 850, kömény 12.5, 
cacaó 1150, tea scuhong 17o0, peco 
2400, rió 900, santos 1050, rizs bo ir­
mai 210. Idányzat szilárd.

Termétytözsde zárlat: A hangulat 
üzlettelen és csendes volt, az árfo­
lyamok a tegnapihoz képest nem 
változtak.

Hivatalos árak: Búza 76 kilós +.i- 
szavideki 10600-650, egyéb 10550-600 
78 kilós tiszavidéki 10650-700, egyéb

16600-—1O63(i. rozs 6950—7050, tak. 
árpa 68<X>- 7000, sönálrpá 7400—600,

köles 8300—800. repce 15000—60G0, 
korpa 4650-4700, zab 6500—700.
Devizaközpont hivatalos árfolyamai 

Napóleon 9050, Szófia 18-19, New- 
vork 2490—2565, Berlin 30—35, Prága 
7750- 8150, Zürich 45250 46750. Ams­
terdam 970-82, Kopenhága 505—10, 
Stockholm 665-..80. Többi változatlan.

Nyersbőr jelentés: Nyers marha- 
bőr 220—300, száraz 50, 500, nyers 
borjubőr fej nélkül 1300 400, lóbőr 
sózva 3400-800, lóbőr száraz 1800-, 
2000, gyapjas juhbőr 350—100, nyí­

rott 250—W. báránybör 450—500, 
marha borjú és lóbőrök árai 10 szá-

1 zalékkal hanyatlottak. A többi cikk 
ára változatlan, a forgalom vonta­
tott-

Zürichi zárlat: Berlin 6 háromne­
gyed, Hollandia 214, 
háromnegyed, London

[ 3516, Milánó 2415, Prága 1750. Buda- 
pest 2? háromnegyed, Zágráb 226,

’ Bukarest 342. Varsó 3 háromnegyed, 
Bécs 74, osztrák bélyegzett 76, Szófia

’ 385.
Ferencvárosi sertésjelentés: Sza- 

badvásáii maradvány 305, nem érke­
zett semmi, eladatt 10.

Árak- zsirsertés, fiatal, nehéz 380 
—400, könnyű 290—360.

Zártvásári maradvány 7L nem év-. 
kezetf semmi, nem adatott el semmi, 
árak nem fejlődtek ki.

Mekkorák az uj lakásügyi 
illetékek ?

Minden beadványt csak az
mát veszik alapul, mellékhelyiségek 
nem számítanak.

A szabad bérbeadása jog megálla­
pítása céljából beadott és nem lakás 
céljára használt helyiségekre vonat­
kozó kérvényeknél a bér ea irány­
adó. Évi 2000 K béren alul 200, 10.000 
koronán alul 500, azon ul 10OO ko­
rona az illeték.

A végrehajtási kérvények az arról 
felvett jegyzőkönyvek, valamint a 
végrehajtás fel függesztő sere vagy el­
halasztására vonatkozó kérvények il­
letéke S0 korona.

A tényleges szolgálatban álló vagy 
nyugdíjas polgári, katonai, csendőr- 
ségi közalkalmazottak a 3 szobásnál 
nem nagyobb lakásna vonatkozó kér­
vényeiknél az illetékek felét fizetik, 
ha kérvényük a végleges mentesítés­
re, lakásigazolvány kiállítására vagy 
lakás igénybe vételére vonatkozik.

Illetékmentesek a megüresedett 
helyiségek vagy a bekölözésnek a be­
jelentése, a tulajdonosnak szabad 
rendelkezésű helyiségeire vonatkozó 
beadványai, a máshova beosztott vasy 
vezényelt közalkalmazottak lakás­
mentesítési kérelmei.

Az összes beadványokat csak az il­
leték lerovása után intézik el. Az il­
leték lefizetése alól a lakáshivatal 
vezetője kivételes méltánylást ér­
demlő esetiekben mentességet enge­
délyezhet. Az uj illetékek fizetése 
november 1-tól kötelező.

Newyork 546
2439, Pária

Debrecen rendkívüli közgyűlése, 
DepuUoióval kérik a polgármester választás elrendelését.

Debrecen város törvényhatósági bi- 1 
zottsága tegnap renkivüli közgyűlést 
tartott- Nem kevesebb, mint huszon­
hét tárgy szerepelt a tárgysorozaton. 
Simán szaladtak át rajta. Csak épen 
a színházi segedelemhez szólották 
hozzál máskülönben minden úgy volt ó hog“ azt ffltálalták. Két óra se 
kellett hozzá és eloszlott minden, 

U’üe minek is beszéltek volna. Az 
érvek ésegészséges indokok úgy se 
tudják irányiam, vagy meggyőzni a 
Pásti köz és vidéket. Ahogy Maik 
Fndréék és vezérkara az előkészítő 
bizottsági tárgyalások során kimond­
ják a szentenciát, úgy Szavaznak 
hozzá a közgyűlés hangtalanjai szó- 
lVLátÍaa'czt Debrecen közönsége, ha 
nem ül is a városatyák háta megett 
és kialakult már a maga véleménye. 
Majd ha városatya választásra kerül 
a sor, megfontolja, hogy kiket küld­
jön a városi parlamentbe.

Múrk Endre és hűséges csapatjának 
ió része december 31-én kiesik a vá- 
rosatyaságból és igy előhozakodtak a 
rendkívüli közgyűlésen azzal is, hogy 
el kell rendelni a városatya válasz­
tást, legalább a megüresedett he­
lyekre hátha a választáson Márk 
Tűdre’ és vezérkara visszakerül a 
városházára. Megszavazták.

Hogyne szavazták volna meg. Azzal 
senki se törődött, hogy felesleges vá­
lasztási lármára nincs szüksége Deb- 
récén népének. Neki nem Bürgős az

üresedésben lévő helyek betöltése. Ki 
tudja várni azt a pár napot, amikor 
kilencvenbárom városatyát kell vá­
lasztani s amikor majd él is jogával, 
hogy a közgyűlési termet, amire meg-, 
érett, alaposan felfrissítse.

Énen igy van a polgármester vá­
lasztás is. Azt is forszírozták. Depu- 
tációval kérik a minisztertanács en­
gedélyét hozzál Ha ugytan erre is, 
arra is azt nem mondja a miniszter, 
hogy közelben a közigazgatási re­
form, hamarosan életboíép, nincs 
szükség pár hónap, esetleg pár hét 
kedvéért felesleges választási izgal­
makkal zaklatni meg a város közön­
ségét- Eztt szerené, ezt kérné és ezt 
óhajtaná a város közönsége is.

Az is milyen sgnpadias jelenet volt, 
mikor a köziga^ktási bizottsági tag­
ságra megüresedett helyet kellett be­
tölteni Baltazár Dezső lemondott 
Miért mondott le?, ÉS ha lemondott 
miért forszírozták, hogy újra megvá­
lasszák? Hol itt. a komolyság? Vala­
hogy azonban sokkal kevesebben vá­
lasztották meg most, mint az első 
alkalommal.

Pergett tovább a rendkívüli közgyű­
lés. Ami nem volt szájaize szerint, 
napirendre tért felette.

Még jó, hogy örömmel vette tudo­
másul a miniszter leiratát, amelyben 
értesíti a város közönségét, hogy Mis- 
kolczy Lajos főispánt Biharmogye 
főispánt tecndŐWiék ellátásával is 
megbízta. Búd János dr. közélelme­
zési minisztert is üdvözli hivatalába

Iff® ui*i divat
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fi háztulajdonosok 

kötelesek patkányirtást 
végeztetni.

Három nap alatt be kell fejezni. 
Ingyen adnak hozzá patkánymérget.

A városi tanács határozata folytán i 
a patkányirtást f. évi november hó
16., 17. és 18-án ismételten elrende- 1 
lem. Az irtás végrehajtására a város - 
területén lakó összes háztulajdono- i 
sok vagy ezek megbízottaik kötelez- í 
tétnek. j

Felhívom az összes háztulajdono- i 
sokat, hogy udvaraikat és minden ' 
patkányjárta, helyet november 14-én 
takarittassák ki s 15-én csalétket 
helyezzenek el azokon a helyeken, 
hol a patkányt észlelték, november
16., 17. és 18-án az igy elhelyezett 
csalétket patkányméreggel keverjék 
össze, úgy . hogy az benne, felolvad­
jon. A kirakandó Cillont puszta kéz­
zel no érintsük, mert a patkány meg­
érzi és óvatos lesz. A főtt krumpli 
szeletei, zöldséget vagy egyéb ele­
delt 1—2 leveskanálnyi irtószerrel 
keverjük össze, miután azt vízben 
megpuhitotiuk. A méreg az emberre 
nézve nem ártalmas. Ha a patkány 
a kitett eledelből evett, azt ujjal 
kell pótolni.

Cilloa pidkanymérget hivatalom­
nál (Rendőrség fsz. 37. sz. szoba) 
minden háztulajdonos november 13., 
14. és 15-én díjtalanul átveheti, de 
papírzacskó! hozzanak magukkal. — 
Figyelmeztetem e háztulajdonosokat, 
li'_y rendelkezésem pontos betartá­
sát közegeimmel ellenőriztetem s az 
az ellen vétők a fennálló miniszteri 
rendelet szerint bűntetteinek.

Debrecen, 11)22 november 10-én.
Rostás István s. k. 

városi elöljáróság vezetője.
( i I —1 ==a >

Lnjsásért már 
harminch -tszcsr volt 

bűn Etve.
Tímár István többszörösen bünte­

tett betörő állott tegnap a. katenai 
törvényszék élőit- A törvényszék ez 
évben lopás miatt 10 évi börtönre 
i'.élte. Az ítélet még nem volt! jog­
erős, amikor szeptember elején Tí­
már felvágta ereit és kórházba ke­
rült. A kórházból szeptember 14 tői 
15-re virradó éjjel megszökött. A teg­
napi tárgyaláson a vádlott azzal! vé­
dekezett. hogy a mikor először volt 
lezárva, csupa rovottmultn 'betook 
közé került, azért vált betörővé. A 
bíróság bűnösnek mondotta ki lopás 
és szökés bűntettében és ezért, tekin­
tettel, hogv lopásért mar 36-szor volt! 
büntetve, 8 évi börtönre itel te. Sú­
lyosbító körülménynek vette a bíró­
ság, hogy nala a. lopás mar valóságos 
megszokássá vált «w—WIJ  «■—»———■ >■ mrnwni ■■■■

Most nyílt még 
KÄI Uzouyi étterem, 
(volt Széchó y>), hol kellemes estéket 
tehet eltölteni. Elsőrendű cigányzene.
Kitűnő konyha! Forró teák! 
S-jÁt term sü kitűnő tiszlán kezelt bo­
rok. — Pontos kiszolgálás. Tisztelettel:

UZONYI ANDRÁS, vendéglős.

Nemes gyümölcsfa 
oltványok dányok kaphatók 
Mindenkinek saját érdekében ajánlom, 
hogy gyümölcsfáit ősszel ültesse 
és mielőtt fáit másfelől megrendelné, 
leiepemen gyümölcsfaoltványaimat te­
kintse meg. Farkas Gyula, 
inükortésznél, Vágóhíd mellett.
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December elsején lép életbe 
a felemelt vasúti tarifa.

Három javaslat az emelésre. — Száz százalékos emelés az áru, busz-hu­
szonöt százalékos a személyszállításnál, — 200 százalékos tarifaemelés a 

luxuscikkek szállításánál?

A Máv. igazgatóságának illetékes 
osztálya három javaslatot nyújtott bo 
a kerskedelmi, illetőleg a pénzügyi 
kormánynak, amelyek szerint elke­
rülhetetlen a szálitási illetékek újabb 
emelése. A munkabérek és a nyers I 
anyagok az utolsó hónapok alatt I 
rendkívül nagy mértékben emelked­
tek, úgy, hogy a mostani dijtéfjölek 
mellett k idusainak csak elenyészően 
kis részét tudja födözni a Máv.

Az egyik javaslat szerint, a kocsis 
rakományonként! áruk szállítása 50— 
60 százalékkal drágulna, mig a ki­
sebb mennyiségű darabárukat szállí­
taná a vasút. Nagymértékben fognak 
emelkedni a gyorsáruként föladott 
élelmiszerek szállítási dij tételei, a 
melyeknek tarifái 100 száizalékkal 
emelik. A szén szállítási illetéke csak 
30 százalékkal lesz magasabb. Egy 
másik terv szerint, külön díjszabási 
osztályt létesítenének a luxuscikkekre.

Veszedelemben a debrecni vízvezeték
Ha sokáig halogatják a gyökeres megjavítást, 

iclmondja a szolgalatot.

A városházán már több Ízben rá­
mutatott Aczél Géza főmérnök a víz­
vezetéki mizériák eredendő bajára. 
Egymásután terjesztette elő a vizmü 
üzemének zavartalanságát biztosító 
feltételeket. Hangsúlyozta, hogy

az egész hálózat vizsgálatra és 
javításra szorul, hogy uj kutakat 
kell szivattyúkkal ellátni, műkö­
désbe hozni és hogy a központi 
telep gépmüve is javításra szo­

rul.
Számtalan okot és érvet hohzott fel, 
mégse ment vele, semmire.

Most a város tisztifőorvosa dr. Tü­
dős Kálmán a vízminőségének meg­
vizsgálása és a vegyivizsgálatiioz 
szükséges vizadagbeszerzésérc a víz­
müveknél járt es hivatalos érdeklő­
dött mi okozza, hogy a vízvezetéki 
víz többször piszkos, sárga, ihatat­
lan. A főorvos tapasztalatairól jelen­
tést tett a városházán és ez min­
denben igazolta Aczél Gézát, aki a 
vízmüvek helyrehozását szorgal­
mazta.

A vízvezetéki viz, mint a vegy- 
vizsgálat igazolta, bacilusokat rejt 
ugyan magában, de ezek ártatlanok. 
Inkább

az a körülmény aggasztó, hogy 
a vízvezetéki hálózat az össze- 
kötőrészcknél kezdi felmondani 
a szolgálatot s mig ezen a he­
lyeken vizszivárog el, másrész­
ről a részleges öbíitésaknél föld­
sarat szippant fel s ilyen utón 
könnyen juthatnak vizfertözö 

hacilusok a hálózatba.
Hogy ez mennyi és milyen vesze­

delmed, másrészről mennyi kárt je­
lent, talán felesleges is bővebben in­
dokolni.

Aczél Géza főmérnök mikor a víz­
vezeték hálózatának bajait feltárta, 
azt az utasítást kapta: szerezzen be 
költségvetést, hogy a fennálló és a 
kopásokkal fenyegető bajok meg­
szüntetése mennyibe, kerül? Aczél 
Géza a felhívásnak eleget, tett. A 
jog- és pénzügyi bizottság elé beter­
jesztette a vállalkozó cég költségve­
tését és ajánlatát.

E szerint huszonhárom millióba 
került volna, ha akkor mindjárt 
megkezdik a helyreállítási, javí­
tási, uj kutak felszerelési és 

Ezeket az árukat tetemesen meg fog­
ja dragi'tiani az uj -tarifa, mert való 
színűén 200 százalékkal is maga­
sabb illetéket fognk fizetni.

A kormány azzal védi a tarifaeme­
lést, hogy a Máv. még igy is a leg­
olcsóbb egész Közép-Europában. Ok­
tóber hónap folyamán az összes 
szomszéd államok tarifát fölemelték, 
csupán a Csehszlovák köztársaság 
az, amely fokozatosan lejebb szálit- 
ja az iletékeket, a cseh korona emel­
kedésének arányában.

A Máv. igazgatóstágábar egyide­
jűén javaslatokat! dolgoznak ki a 
személyszállítási tarifák emelésére 
vonatkozóan is. A tervek szerint az 
első osztályú jegyek tetemesen meg­
drágulnának, amig a harmadosztály 
utasai alig 20—25 szá.zalékkal fizet­
nének többet, mint eddig.

A megdrágított tarifa valószínűen 
már december elsején életbe is lép.

egyéb munkálatokat. De ezzel 
szemben garantirozta a vizmü 
zavartalan és megbízható mű­
ködését s mindenek felett azt, 
hogy éjjel-nappal állandóan és 
bőségesen lesz viz a közönség 

részére.
De hangsúlyozta azt is, hogy a vál­
lalkozó csak két hétig állja az aján­
latot s azontúl már a fokozott munka 
bérek és anyagárak lesznek irány­
adók.

A bizottság sokalta az összeget. 
Elegendőnek tartotta, ha két uj ku­
tat tesznek használhatóvá és a köz­
ponti gépháznál szükséges javításo­
kat i szközlik. Aczél Gézát tehát, ar­
ra utasították, hogy erre a kisebb 
munkára szerezzen be költségvetést.

Közben jön a főorvos és jelenti, 
hogy a hálózat sem maradhat javí­
tás nélkül, mert veszedelmeket rejt 
magában.

Most aztán ott állunk, hogy a 
vízvezetéki mii, tehát a hálózat 
javítása is elkerülhetlen s ha 
nem akarják, hogy ez a fontos 
közegészségügyi és közszükség­
leti mű teljesen felmondja a 
szolgálatot, akkor nem lehet ki­
térni a főmérnök által javasolt 
teljes helyrehozás! munkálatok 

elöl.
Egy hónappá1 ezelőtt megtehette 

vohri a város huszonhárom millióért 
és ha most, mikor a szükség fenye­
get. vagy további halogatás esetén 
ha eminens ler.z a veszély, akkor már 
kétszerannyinál is többe fog kerülni. 
Nemcsak a. rettenetes ráfizetés ter­
he. szakad tehát a város nyakába, de 
az is. hogy jóval később int a közön­
ség a drága vizdijak mellett, is tisz­
ta. vízhez és jóval később keiül abba 
a helyzetbe. I ogy éjiel-nappal ren­
delkezhessen a vízzel.

A l’ató 1 áloskodás drága pénzébe 
fog kerülni a varosnak és ráadásul 
könnyen azaz! a veszedelemmel fe­
nyeget, hogy a vizmü felmondja a 
szolgálatot és Debrecen közönsége 
víz nélkül marad.

Demetrovitsné és Kovács
angol ón francia női dlvatterme

Püspök’ palota.
.......  ■■ ' I ........

A csemege-,gyümölcs-, 
cukorka stb. kereskedő» 

záróra ügye.
Értekezlet a kereskedelmi és ipar­

kamarában.
Az üzleti záróráról rendelkező leg» 

újabb kereskedelemügyi miniszteri 
rendelet úgy rendelkezik, miszerint 
Debrecen város területén levő cu-. 
korka, csemege, gyümölcs és hasonló 
kereskedések esti 7 órakor bezárau 
dók. Az érdekelt kereskedők ez a 
rendeletét magukra nézve sérelmes­
nek találván, panaszos beadvánnyal 
fordultak a kamarához s kérték, 
hogy járjon közbe a miniszter Ur­
nái c sérelmes rendelet megváltozta­
tása érdekében.

A kamara ismerni kívánja ez ügy 
ben az (üdekeltek kívánalmait és 
észrevételeit s ezért, f. évi november 
hó 13-án-, délután fél 5 órakor a ka­
mara kereskedelmi szakosztályainak 
termében értekezletet tart, melyre az 
érdekelteket és érdeklődőket ez utón 
hívja meg.
fci B ~-~~£ « ===== B ===== 1==?=»

fiíézestészia tanfolyam 
Debrecenben.

A „Hortobágy vidéki Méhészeti r. t.‘‘ 
a kerületi méhészeti felügyelőség tá­
mogatásával, — hogy a méznek a 
háztartásban és az iparban való fel- 
hsználási módját közismertté tegye, 
Debrecen városában f. évi november 
hó 15-től 30-ig. továbbá december hó 
1-töl 15-ig nft'zestcszt.a sütőtanfolya­
mot állít be saját költségén. Anyagról 
a r. t- igazgatósága fog gondoskodni. 
A készítményeket, a. karácsonyi pia­
con fogja érttékesiteni.

Felkéretnek mindazok, akik e tan­
folyamok valamelyikén részt óhajta­
nak venni, hogy a r. t hivatalos he­
lyiségében. Péerfia-u. 42. sz., udvari 
kercszépületben, Huszár Miklós ügyv. 
igazgatónál vagy a r. f. ügyészénél, 
dr. Gévay Béla ügyvédnél. Szent- 
Anna-u. il. sz. a. személyesen jelent­
kezzenek. Részvételi dij személyen­
ként 500 kor., irmly az jelen- kezeskor 
fizetendő. Az oktatás a. jelzet időn 
belül minden nap délután 3 órától 
ö-ig tart. A tanfolyam f. hó 15-én, 
délután 3 órakor, az igazgatóság és 
a méhészeti fellüstyelő ur által meg­
nyitva veszi kezdetét.
• *=??== I ~-=~ 8 FT-ri'-’ I :=«==: B -----vA •

rumok
ár*ais

H Tisztviselő rum 1 11. 550 K
■ Jamaikai rum 1 lt. 700 k
B Kingston rum 1 lt. 800 K
H forgalmi adóval együtt.
I Viszonteladóknak nagy kedvezmény
| RÉVIRUMGYÁB, Hatvan-u. 76.

Eladó ingatlanod:
400 m. holdas birtok Szabolcsban 
100 kát. holdas birtok Hajdúban, 
14 kát. holdas birtok Alsó-Józsán. 
2600 négyszögöles szolid a Sesta- 

kertben 2 tagban.
1680 négyszögöles szöllö a Belle- 

gelön.
1600 négyszögöles szöllö Bocskai­

ban.
Házak: Szoboszlai utón 2700 négy­

szögöles (elken 2 üzlethelyiséggel és 
lakással. Rotter utcában jó menetelő 
vendéglővel bíró nagy uj ház, beköl­
tözhető. főtérhez közel 2 emeletes 
palota. Szepességi utcában 3 szobás 
beköltözhető lakással. Rákóczi utca 
elején stb.

Bővebbet:
Böszörményi László

O. F. B. Által engedélyezett 
ingatlant é.-tékesitö irodája.

Debrecen, Miklós-utca 7.
Telefon szám 216.
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csizmadia mesterek 
lincestély?

As Arany Bika dísztermében, j
A debreceni ifjú csizmadia moste- I 

lea tegnap este Kitünően sikerült 
taiicvigalmat rendeztek az Arany 
Bikaszálloda dísztermében. Erra az 
alkalomra egészén megtelt a díszte­
rem és a Bácz estverek zenekaia 
mellett a késő éjjeli órákban, kitűnő 
jo kadv mellett folyt még a magyar 
táneestély.

A nregiclont hölgyek nevsorot a- ko- 
.vetkezőkben uiliiotta. össze a rende-

Borbély Józsefné, 
Fekete Miklósné, 
özv. Kovács Fe­

zőtíég:

Ladányi Sandorne, 
Vcszremi Imréné, 
rencné, özv. Horváth Ferencné, Tózc 
Lajosné. Makai Sandorne. Vízi Im­
réné, Sneider Jánosné, Deli Györgyné, 
Faragó Lajosné. Komódi Istvánná, 
Tüzesi Ferencné, Egri Józsefné, Ba­
kator Józsefé, Lukács Pálné, Mólnál 
Jánosné. l’inczés Mihályné, Fekete 
Józsefné, Toldi Józsefné, Dalmi Ist­
vánná, Deák Ferencné, Tóth Lajosné, 
Nagy Lajosné, Marozsán Györgyné, 
Berecz Lajosné, Sala Sandorné, Nagy 
Sándorné, Tóth Józsefné, Gombos Sán­
dorrá, Gyöngyösi Gyaláné, özv. Koszfia 
Sámuelné, Varga Istvánná, Egri Mi­
hályné, Nagy Lajosné, Dudás Jánosné 
Péntek Sándorné, Tóth Imréné, Abel 
Jánosné, Bihari Lajosné, táblán Jái- 
nosné, Soóss Gáborné, Toroczkay Mi­
hályné, Hatházi Bálintné, Molnár Ist­
vánná, Faragó Józsefné, özv. Kovács 
Sándorné, Sóvágó Anfialné. Kovács 
Benjáminná, Ducsi Józsefné, özv. 
Szabó Gáborné, Keiner Árminná, 
Bankó Mihályné, Hercner Istvánná, 
Gyarmati Mihályné, Lukács Pálné, 
Dénes Sándorné, Kragy Mihályné, özv 
Xli.cz Lászlón*, Tisza Istvánná, Szi­
lágyi Sándorné, Kiss Józsefné, Nagy 
Józsefné, Beregszászi Istvánná, László 
Györgyné.

Darányi Bözsike, Veszprémy Ilonka 
Nagy' Juliska, Kovács Esztike,, Tolros 
Böske, Nagy Böske, Makai Mariska, 
Nagy Rózsiim, Csendőr Rózsika Deli 
Bözsike, Komúdli Bözsike, 
Esztike, Egri Gizá, Mester 
Molnár Esztike. Darányi 
Toldi Mariska, Csonka Esztike, Dalmi 
Esztike. Marozsán Erzsébeti, Bones 
Bózsika, Salai Böske, Dien Bózsika, 
Tóth Ilonka, Gombos Erzsiké, Gyön­
gyösi Juliska, Koszüa Esztike, Varga 
Erzsébet, Nagy Juliska, Vára Sárika, 
Péntek Mariska, Nagy Mancika, Tótfh 
iRózsika. Fábián Jrmuska. Bihari Bö- 
ssikc, Sóss Irmuska, Hatházi nővé­
rek. Faragó Bózsika. Dudás Juliska, 
ÍNacy Juliska, Kis Etelka, Ttgrai Ka­
tica, Kovács Juliska. Sóvágó Mariska 
iNagy nővérek, Szabo Irenkc. Dankó 
'Esztike, llercznor nővérek, Gyarmati 
Teriké, Gyarmati Maciké. Sípost Ju- 
cika, Szilágyi Erzsiké, T.ászlo, nővé­
rek. Szél Esztike. Szól Zsibike, Szél 
Margitka.. Rúcz Bözsiké, Rácz Mar­
gitka ökrös Margitka._________

Füzessi 
Juliska, 
Bözsike,

TŰZIFA 
átüandúan kapható 

vaggon tételtől a lejkisebb mennyiségid 

Dömék Jenő 
fakereskedőnél

Vefes-ns’xa 22. szám.
Telefon Bssám: 7-08.

IttMUll 

HäzvEVök! 
Potom Árért 
megkapható

a József klr. herceg nteza. 63. 
számú nagylelkű ház, kétszobás 
lakásba regtön be Is költözhet, 
melyéri tz -. itol a NAGY LAJOS 
Orsi. Ing itiinforgalmi Vállalót! Olt 
kGthctö meg a vétel, a foglaló is ott 
teondö le! iroda: Veros-utoa 9. sz.

Esődén »«ötáátaié Bsbrecewben
Szárazság elleni védekezés mesterséges eső készülékkel.

Kamata“. i’OffJ a gazdaközönség tá­
jékoztatása céljából a „Zala orszá­
gos eső“ készüléknek működésben 
bemutatását határozta el.

A mesterséges eső készülök, mű­
ködésben bemutatója és szakismer- 
tetésc folyó évi november hó 19-eii, 
vasárnap délután 3 órakor lesz meg­
tartva a nagyerdei villamos végalta­
más mellett Isvo térségén. A „ i- 
szántuli Mezőgazdasági Kamara 
felhívja a gazdaközönség ügyeimet 
e készülék bemutatójára, kívánatos, 
hogy azt a gazdaközönség működés­
ben minél nagyobb számban tekintse 

meg.

A magyar Alföldnek szélsőséges 
éghajlati ^iszonyai között rendkívüli 
fontossággal bír az, hogy a mezö- 
gazd is«,í: luüii'tnf ny mai állása mel­
lett mesterséges cső készülék alkal­
mazásával képesek lehetünk termé­
nyeinket megvédeni a szárazsággal 
szemben.

E vidéken, ahol néha hónapokig 
tartó szárazság uralkodik, mely me­
zőgazdasági terményeink termelés­
hozamát rendkívüli nagy mértékben 
olykor 
oly nagy .
szárazság i Jeni védekezésnek ezt a 
módját a ----------------- -

katasztrofálisan 
• jelentőségűnek

Tiszántúli Mezőgazdasági

Újdonságok, 
mulatságos történet 
a szófogadó kisfiúról 
Vau egy magasrangu ki

a legjobb ember a InvalaLaban» igen Szigorú és kemény családf ő oB- 
h8on. Az az elve, hogy a családban 
kérlelhetetlen katonás fegyelemnek 
és rendnek kell uralkodnia. Különö­
sen az étkezésnél, mikor az. egész csa­
lád együtt van, rettegnek tőle, ilyen­
kor a gyermekeknek zajongani, fe­
csegni vágy éppenséggel tele szájjal 
beszélni nem szabad.

Ezt a szigorú fegyelmet azonban a 
legkisebbik — aki, mint, mindenütt, 
itt is a kedvenc — a hall; eves Laci, 
egy eleven, szőkcfürlü aprosug, ál­
landóan megtöri. A minap is, ebed 
közben, az ünnepi csendben, teli száj­
jal lelkedezve felkiált:

— Jaj, papi...
De nem folytathatta, mert nyom­

ban clhallgattatták. Mindenfelől röp­
ködtek feléje a szemrehányó tekinte­
tek és a szigorú családfő is megdor- 
gála a hangos geyrmeket:

— Kis fiuknak csendesen kell vi­
selkedni, nem illik beszélni evés köz­
ben, de különösen nem teli szájjal.

A kis zavar nagyon nyomasztólag 
hatott a családra és még nagyobb, 
bántóbb lett a csend. Maga a család­
fő, aki alapjában véve vajszívű em­
ber és — mi tagadjuk mégis csak 
a kedvencé volt a legkisebbik, már 
meg is bánta előbbi szigorúságait és 
odaszólt a kis forradalmárhoz:

— No, most megmondhatod nekem, 
amit az előbb mondani akartál.

— Must már kécő, papa — vála­
szolta lemondó hangon a kis lurkó.

— Késő? Miért?, — érdeklődött to­
vább az apa-

Ekkor a kis fiú felzokogölt s a bő 
könnyektől el-elcsukló hangon le­
lelte; ,

— A te salátádba egy hernyó volt, 
papa, de most már nincs ott. mert 
megetted!

Vasárnapi istentiszteletek. A refor­
mtus templomokban: Nagytemplom­
ban d. e. 10 órakor prédikál Gábor 
András s.-lelkész, d. u. 5 órakor pré­
dikál Cerencsényi István theologus. 
Kisteinplomban d. e. 9 órakor prédi­
kál I adányi Zsigmond s.-lelkesz, d. 
e. 11 órakor prédikál l’eleskey Sán­
dor s.-lelkész, d. u, 2 órakor prédikál 
Marton Sándon s.-lelkész. Kossuth u. 
templomban d. c. 10 órakor prédikál 
Molnár Ferenc lelkész, d. u. 5 órakor 
prédikál dr. Ferenczy Gyula egyete­
mi tanár. Árpádért templomban d. e. 
10 órakor prédikál Szele György lel­
kész, d. u. 2 órakor prédikál Ladányi 
Zsigmond s.-lelkész. Ispotály tem­
plomban d. e. 10 órakor prédikál Ba­
ja Mihály lelkész, d. u. 2 órakor pré­
dikál T’app Imre s.-lelkész. Homok­
kertben d. e. 10 órakor prédikál Zám- 
bory Sándor s.-lelkész. Kórházi is­
ten tiszteletek: a belső klinikai tele­
pen prédikál Szalonnás János, Per- 
péth Ferenc és Barcza József theoló- 
gusok.

Az. ág. bitv. ev. templomban (Mik­
lós u. 3. sz.) az isientisztelclct va­
sárnap d. e. 10 órakotj dT Révész

lnire ref. lelkész végzi. Pallagon d. e. 
11 órakor istcntiaateletet tart rar- 

kas Győző ev. lelkész.
Eljegyzés. Ifj. Than Gyula ’elje­

gyezte Szabó Idát Budapestről.
Keresztyén Ifjúsági Egyesölat L 

hó 12-én, vasárnap a tiszántúli Ke­
resztvén ifjúsága számára Derecs­
kén tartandó konferenciára ’el­
indulás reggel 6 órakor a pályaud­
var előtti térről. Felkérefinek a ta­
gok s akik ezen a konferencián reszt­
venni óhajtanak, a pontos megjele­
nésre.

Templom Egyesület vegyes énekka­
rának tanulási óráit, hetenként, egy­
szer csütörtökön este tartja a Kollé­
gium ének- és zeneteremben Este 
I—7-ig a hölgvek és 7—8-ig a férfiak 
részére. Uj tagok felvétele ugyanott 
Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Iparosok figyelmébe! Az iparos ifjú 
sági egylet ismét megkezdi működé­
sét, E célból f. hó 12-én, vasárnap 
d C. 10 órakor az Ipartestület, kis ta­
nácstermében alakuló közgyűlést tart 
melyre az önálló iparosokat és ipa­
ros munkásokat isztclettel meghívja. 
A fentartó bizottság.

Eljegyzés. Nagy Imre gazdálkodó 
eljegyezte Tóth Péter és neje gaz­
dálkodó leányát, Juliskát. (Minden 
külön értesítés helyett.)

A Leányklub vasárnap, 12-én d. u. 
órakor tartja rendes klubdélutánját 
Svetits intézet énektermében.
Vasárnapi iskolák: Kossuth utca

75 szám alatt délelőtt 9 órakor, 
Dóczi intézetben d. e. 11 órakor, 
I eány isk. d. e. 0 órakor. Csonka 
ii isk d e 9 órakor. Pacsirta u. isk. 
d e. 9 órakor, Diakónissza Otthon­
ban d e- í> órakor. Kollégium föld­
szint I ső kapu 5. sz. ajtó d. e 11 
órakor, Csap u. isk. d. e. 11 órakor, .. ------ - . n

AVerb0ezg£aJt**sl
rnüTörcs rstélyr.

'A Verböczy bajtársi egyesület 
szombaton este fél Bórái kezdettel 
az Arany Bika mozgóban, a >>'ei- 
bőczy-ház“ és a Zita hadiáryahaz 
javára fényesen sikerült műsoros 
estélyt rendezett.

A pompás, gazdag és változatos 
műsor a szereplők fiatalos, kedves 
és jóizü játékában elejétől végig le- 
dilincselte, elragadta a avagy kelle­
mes perceket szerzett a válogatott 

közönségnek. z
Magyari Imre nyitánya után Enyedi 

Imre lelkes szavalata hangzik szét 
a teremben Tóth Erzsébet 
kíséretével. Majd Páricsy Pál mű­
vész játéka után Radetzky László 
szaval, nagy hévvel os igaz leiekkel.

A virágfakadás kitűnő egy felvo­
náson kedélyes hangulatban tartott 
mindenkit.

Fábry Baba balettje frenetikus ha­
tást ért el, valamint az est több szá­
ma is, Galánnffy Endre szavalata, Pá- 
riczy magyar klasszikusa, Enyedy 1. 
és Gabolyka dialógja, Erdődy Lili 
nagyhatású szavalata.

A közönség mindvégig lelkes han­
gulatban és ovációkban részesítette a 
szereplőket.

hatásos

Homokkerti imaházban d. 
órakor.

Az ipariskolában szünetel az elő­
adás. Tudatja az iparostanonc isk. 
igazgatósága az érdekéit munkaadók 
kai, hogy t.üzfa hiányában a flu és 
Aiöipaa'ostanonc iskolában a tanítás 
bizonytalan ideig szünetelni kényte­
len.

Házasság. Pucsera János kárpitos 
mester és Oláh Mária folyó hó 11-én 
d. u. házasságot kötöttek.

Göre Gáboi-borozót nyitnak Eger­
ben. Tudiósitónk jelenti Gárdonyi 
Géza városából, hogy az ottani Gim­
náziumi utóiban lévő Kacsa-borozót 
a közeljövőben Göre-borozóvá keresz­
telik át- Maga az elhunyt iró is jóra- 
valónak találta az ötletet s a Göre- 
borozó felavatása a jövő év tavaszán 
ment volna végbe a Göre-alakok 
megteremtőjének jelenlétében. A ked­
ves irodalmi ünnepet azonban köl­
tőnk már nem érhette meg.

A Hunyadi János viz a bélmükö- 
dést a legegyszerűbb és legkelleme­
sebb módon szabályózza és idejeko­
rán használva, sok komöly bajt há­
rít el.

A Konfirmált Leányok Szövetségi­
nek összejövetele vasárnap d. u. fél 
4 órakor kollégium, földszint 5. sz. 
ajtó.

Boríennelő k sérelme 
a vasúti tarifáknál.

A debreceni mezőgazdasági kamara 
felhívása.

A magyar tii-ályi 
legutóbbi tarifaemelése 
bortermelő közönséget 
érte. A vasúti szállifiási 
módon Jetitek ugyanis 
hogy mig a jelenleg 
7000 korona értékű 
áruként való szállítása estén a szál­
lítási költsée mázsánként 434 koro­
nát tesz ki Budapest és Debrecen kö­
zött addig ugyancsak darabáruként! 
szállítva a hektóliterenként csupán 
4200—5000 koronát érő bornak vasúti 
szállítási költsége ezen útvonalra 
1145 korona. Waggon tételenkénti 
szállításnál ezen útvonalon a sör má­
zsáját 202 korona., mig a borét 725 ko 
róna vasúti fuvardíj terheli.

Bortermelőink ezen súlyos sérelmé­
nek orvoslása érdekében a tiszántúli 
mezőgazdasági kaiyara most felirat­
ban kérte az illetékes minisztériu­
mokban, hogy a bor és sör vasúti 
szállítási díjtétele összhangba hozás- 
sók, mert e jelenlegi lariíláflis kezelés 
igazságtalan előnyt ad a budapesti, 
amúgy is nagy jövedelmű sörgyárak­
nak, akik rizikó nélkül termelnek, 
mégis e vasúti tarifák révén prédá­
jukra van de Ina az időjárást meg­
szenvedő és sok kártevővel küszködő 
bortermelők versenyérdeke.

államvasutak 
alkalmával a 
nagy sérelem 
díjtételek oly 
megállapítva, 

hektoliterenként 
sörnek darab-

Angol Magyar Bank r.-t. 
debreceni fiók 
helyiségeit

Kossath-utcza 21. sz&m alá 
helyezte át.

A Kereskedelmi és Gazdasági R. T. és 
Monetjegyiroda ugyanott. 
Telefon szftm: 3, 10, 85.

LI8ST x
O-ós liszt — — _ 184 — K
2e. förötivit — — — ISO'--•
Búzaliszt la — — — 154'—
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Roszlivzt — — — 104’—
Tengeri dara —■ — — 100'—
Árpadara — — 80'—
Alma — 60. 8.1, 100'—
Hagyma -■ 65'—
koronáért kaphatók kilogrammoni ént a

Köztisztviselők árudáiban.
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máv, 
eljegyezte Nánássy La 

Sos má«, Mg. ü|at leányát, Irmuskát.
Debrecen menyasszonyai és »ölesé- 

nyai. A debreceni állami anyakönyvi- 
fiiva-talban a múlt hét folyamán a 
következő eljegyzések jelentették be: 
Húsé József ref. gazdálkodó Kovács 
Eszterrel ref., Kosztj a József r. kath.

1 máv. váttókejielö Kardos Máriával g. 
\ katih., Setter Fülöp ref. gazd. Arany

I Erzsébettel ref., Tóth Ferenc ref. máv 
f. h. munkás Antonik Borbálával g. 
k., Dr. Tótlth Kálmán r. k. jár. bíró 
(Tankócsi Juliánnával ref.. Simák La­
jos g. k. kereskedő Némethi Máriával 
ref., Mudra József g. kath. fm. Bod­
nár Máriával r. k. Tele Kálmán ref. 
villayszerclö tanuló Sipos Rózával ref 
Ilocskó János g. kath. Kovács Tukacs 
Rózával bobtista. Tokai Sándor ref. 
fm. Juhász Katalinnal ref., Valkóczi 
János g. kath. máv. kocsivizsgáló Fe­
kete Etellel 1 kath. Grünvald Vilmos 
ref. kárpios Ilcrr.czkyi Juliannával ref 
Mátyás József f. kath. tanító l’osaás 
Margittal g tkah. Bencsik István r. 
kath. fm. Vinczc Erzsébettel r. kath. 
Kiss József ref. mukás Dudás Máriá­
val r. kath.. Lakatos Károly ref. gép­
lakatos Kapusi Etellel ref., Kornya 
Ferenc ref. csendőr Debreceni Erzsé­
bettel ref. Thoma Sándor ref. kőmű­
ves Lőrinczi Máriával ref. Names Sán 
<lor ref. munkás Kiss Máriával ref. 
Csáki János ref. kőműves Barta Er­
zsébettel r kaib- Sólyom Istitván ref 
kőműves Jó.nki Juliánnával ref.. Kecs 
kés Sándor ref. gazd Éfalla Juliánná- 
va! ref. Szűcs Jánosi te, földbérlő 
Csás/j Júliáiméval ref.. Vincze István 
ref. fm. l.ókidi Rózával ref.. Rácz 
József ref. fm. Török Piroskával ref. 
Radócsi. Lajos r. kath. fm. l’fosor 
Juliánnával r kath.. Szabó Sándor 
reí. j^azvl Jevfcí Hoziá«val ref-« Nagy 
Jiure >'"f Me«-ai' s Bal .érzi Margit­
ul i-ef 't im Sóm!' r íref bérlő Krisz-

ÉI ka

■ton Esztire! ref.
Eíjűgyezés. Sclialfiier l'ilmoslcít 

eliegyozte Kiss János főművezető. 
(Minden külön értesitós helyett.)

Hol olcsóbb a hús Debrecenben? A 
József kir. herceg-utcán, az Arany 

részvénytársaság épületében 
mészárszékben a friss marha­

húsnak kilója ?W korona.
Repülőgépek már 2400 évvel ezelőtt 

is voltak. I.xbídi Ali Shah hindu tu­
dós a napokban egy angol újságban 
azzal all elő, hogy Indiában mar 2W0 
évvel ezelőtt ismerték a repülőgépet. 
Krisztus előtt 500-ból eredő szikla fel­
írások beszélnek repülőgépekről és 
igen sok bramínkönyv emlékezik meg 
0, repülő kocsikról. Az egyik ilyen 
braminkönyv részletesen elbeszéli, 
hogy Rawiin. Ceylon királya elre­
pült az olléixség fölött és bombákat 
dobott le. amelyeknek sók áldozata 
lett. A királyt lelőtték és repülőgépe 
az ellenség kezébe került és Rarnchau 
tier hindu vezér Ceylontól egész Ajud 
halg. az ő fővárosáig repült vele 
Északindiába. A Mababháráta, a leg­
régibb hindu könyvek egyike, szint»n 
jr egy kiifilyró.. aki egy másik ki­
rálynak repülőgépet adott ajándékba 
barátsága jeléül.

Abononsek elfogadtatnak jó házi 
kosztra Vólony fíyu'ánó polgári étkezőjé­
ben. Késos-utcá 14.

Tánciskola gazdálkodók (polgári ifjak) 
részére a Royal dísztermében már meg­
kezdődött. Boiratásokat még elfogadok. — 
Tisztelettel ifi. Shaff János.

Kereskedelmi és fiazdaságl R. P
helyiségeit

Kossuth-utcaa 21. szám a á 
helyezte át.

Angol Magyar Bankfiók ugyanott
Telefon szám ■ 3, 10, 85.

Azonnali
kereskedelmit végzett szépircfu leány 
fizetés, teljes ellátás, fizetés meg- 
eovezis szerint. Czjm megtudható : 
SARK A Dl DEZSŐ kefe üzletében,
SzéchénybutCa 1.

ser^pkáíyhák,
Poroeli ^tü-shídyeb tűzálló 
(ohamotW téglák iküzlete: 
Tóth ‘Jóxacf Tito ulcza. 11. 
Telefon 1Ö-93.

QgSHECXENl UJSAM

Német szocialisták zsidóellenes tüntetése.
Bécs, nov. 11

A Neue Freie Presse Boroszlői je­
lentést« szerint Beufhenben német 
szociálist« népgyülés volt, amelyen 
Kpnze tartott beszédet. A gyűlés után 
antiszemita zavargások törtek ki, a 
melyek éjfélig tartottak. A zavargók 
több helyiségbe benyomultak és a

Felismerték a nyitott kút halottját 
A Büzzay-tolep sz&nzácíőja.

Tegnapi lapunkban jelentettük, — 
hogy a Bozzay-telepen a Kovács-féle 
vendéglő udvari nyílt kutjában egy 
öreg asszony hullájára találtak. Mi­
kor délben a cseléd vizet akart mer­
ni, akkor vette észre, hogy a kutban 
emberi fej van a viz feletit. Akkor 
sem a vendéglő alkalmazottai, sem a 
környékbeliek nem ismertek rá a 
halottira.

A megindított nyomozás során ki­
derült, hogy Böszörményi (rabomé­
nak hívják, 61 éves. Még aznap, te-

Eljegyzés. Hulka Ede és özv. 
Máthc Lajosné jegyesek.

A Csokonai-kör felolvasó délutánja 
nov. 17-én. A Csokonai-kör felolvasó 
délutánjainak a sorozatát ez évben 
is a költő születésnapján nov, 17-én, 
pénteken délután 5 órakor nyitja meg 
a kollégium dísztermében. Az ünne­
pélyre Sikerült megnyerni az elnök­
ségek Halassy Mariskát, a Csokonai 
színház művésznőjét, aki Lilla dalo­
kat fog szavalni.

Egy amerikai gyáros különös vég- 
rentlelkczéso Berlinben. I gy idősebb 

, agglegény, amerikai gyáros, üzleti 
ügyekben Berlinben tartózkodott. Rt 
megismerkedett egy leünnyal, akinél 
szebbet még az újvilágon sem látott 
s menten beleszereteM. Sajnos, nem 
időzhetett sokáig szive választottjá­
nál, mer az üzlet: üzlet s neki Észak- 
Németországba kellett mennie. Meg­
állapodtak azonban abban, hogy ké­
sőbb ismét találkozni fognak. A gyá­
ros elutazott, de nem jutott el a ki­
tűzött célig, mert a vonaton szivgör- 
csök lepték meg s mindjárt szana­
tóriumba szállították. Élet-halál kö­
zött vivődött és teljesen reménytelen 
volj, az laJlapota. A berlini leány más­
nap táviratot kapott, hogy az ameri­
kai gyáros súlyos beteg és mégegy- 
szer látni kívánja. A leány azonnal 
vonatra ült, s meglátogatta a halállal 
vívódó embert. A gyáros már nem 
tudott beszélni imádotitjával, de most 
már mégis sokkal ny ugodtabban 
várta a. halait.,ami még az nap be is 
következett. A leány ezután haza­
utazott s talán bánkódott is egy ki; 
csit. A következő nap egyik berlini 
közjegyző jelent, meg nála a követke­
ző szavakkal:

- N- gyáros a szatialióriiirnba.n hi­
teles végremdcletel készített, amely 
szerint, ha ön meglátogatja s életében 
inégegyszer láthatja a. kisasszonyt, 
nála lévő értékeit Önre hagyja. Az 
értékek itt vannak, átadom önnek!

A leány felbontotta a kézitáskát, a 
melyben tizciihe’tczcr dollárt, egy 
nagy köteg márkát és n»ás külföldi 
pénznemeket és ékszerekeit talált, 
lietvenmillió márka értékben. Így egy 
csapásra gazdag lett a. szejrény, de 
szép és szerencsés berlini leány.

Eljegyzés. Nagy József fodrász 
mester és Nagy János bájos leánya, 
Esztike a mai napon jegyet váltot­
tak.

Simkovits Sándor miikertész virág- 
leraknia Kossuth utca 6. Ekii es Já­
nos müvirágüzlet helyiségében. Cso­
kor-kötészet elő friss virágokból, m 
m. menyasszonyi, nyoszolyóleanyi, 
elinnyzósi, né*- *s szülotésnupi, szín­
házi és háti csokrok a mai igények­
nek megfelelő, sjij/i.l, magam készí­
tem. Nyíló cserepes virágok kapha­
tók. Élő’virég koszorúk többféle zöl­
dekből. Szárított virágokból muko- 
szoruk, szalag és felirattal gyorsan 
készülnek. Slmkovls Sándor müker- 
t»'áz.

Hölgyek arcától szeplőt, niiijfoltni., 
hajszálakat, eltávolít. Ananásszá- 
zás, mely üdít, fiatalít, bérletben 
kapható, „véags" kozmetika, gzích.e-

Mldökat keresték .A köspnott káté­
ház ablakait betörték. A zene palotá- 
ban több zsidót megvertek és a lép­
csőkről ledcbáltxk őket, mlntár érték 
térqvallkat elvették. A rendőrséget, 
amelv élkésetten érkezet, qunykiáltá-. 
sukkal és füttvel fogadták

hát, pénteken reggel 9 órakor ment el 
a Nyilas-telep, Német-utca 17. szám 
alatti lakásáról és három óra múlva 
már a Bozzay-tclep kunjából húztak 
a szerencsétlent ki.

A vizsgálat tehát azt a feltevét, 
hogy két napig volt a kutban s addig 
a halott asszony felől itták a vizet, 
megdöntötte a kiderített valósággal. 
Kölnben minden jel arra vált, hogy 
az öreg asszony nem bűntény áldo­
zata, hanem öngyilkos volt.

s?

Eljegyzés. Kerseztes Béla m. kit, 
államrendőrségi dijnok eljegyezte 
Margitkát. (Minden külön értesítés 
helyett.)

A Keresztény Nemzeti Liga debre­
ceni osztálya f. hó 13-án, hétfőn d. u, 
6 órakor a városháza kiStaácsternié- 
ben rendes havi választmányi ülést 
tart, melyre a választmány tagjait 
ez utón hívom meg. dr. Pórász Ká­
roly főtikúr.

Fogászat. Váray János áll. vízig, 
fogász, hogy jutányosabban dolgoz­
hasson a néhai Dézsi Lajos fogmütei- 
rnébe December 15-én megszünteti mii 
ködösét és Darabos-utca 18 alatt foly­
tatni fogja.

Napsugár vagyonmentö árvsrés ki­
állítás ma estig díjtalanul megtekinté 
he tő Piac-uca 10. Árverés hétfőn, ked­
den, szerdán, délután háromkor.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­
konaink, jó ismersőseink, jó bará­
taink, valamit a pályatársak, akik 
Boldog emlékű férjem: Bodnár Mik­
lós olhnnytával vigasztal, szavaikkal 
mély fájdalmamat enyhítették, ez- 
uton is fogadják hálás köszönő temeet. 
özv. Bodnár Miklósné.

A népszerű főiskola e heti prog­
ramija. Hétfőn dr. lillyefalvy Vitéz 
Géza mondja, el összefoglaló bírálatát 
a SZociálizmusról. Utána hat órakor 
uj s az eddigiekhez méltó előadásso­
rozat kezdődik: Dr. Varga Zsigmod 
ny r. tanár az Isten és az ember kö­
zötti v iszony kérdéséi vizsgálja a kü- 
löniböző vallásokba. Szerdán dr. Mit- 
rovilS Gyula a kitűnő esztétikus ve­
zeti be n közöséget a magyar észté- 
bika történetébe, l'étncken dr. 11. Kiss 
István tartja ebben a ciklusban első 
előadását, amelyben azt a. érdekes 
kérdés; oldvja ino. hogy Ichcit.-é tár­
gyilagos megismerés a történelemben. 
A nyelvtafólyamok 
alakult .csoportjai 1 
működésűket.

Állandó vásár 
van a „Remén?“ 
gyakorit árveréseken kívül l'iac-u. 8.» 
Telefon I.GG. Bármiféle eladó dolgait 
saját érdekében

Táncestóly a 
nap este 8 órától, 
a vigalmiadé.

Az Ungcr

; szombaton mog- 
hétfőn kezdik meg

felvétel és eladás 
vagvonmentöben, a

mielőbb küldje be.
Royalhan ma vasár- 
Balépö-dij 37 korona és

család gyásza. Unger 
curial bíró, volt, ügyvéd, 
róni, kath. elemi iskolá-

halálávHl kapcsölát- 
lap

a debreceni
szók elnökének
ban több helybeli lap adataiban is 
téves én sok tévedésre okot, adó hirt 
hozol't A megboldogult földi marad­
ványait idegiee.scn Sátoraljaújhelyen

gyermeki’ Szaliiuiron a családi sír­
boltban foküsznek a gyászoló család­
nak az a szúdékii. hogy aIkaliuasabb
időben ó|

miso áldozatot fog a család bemuti- 
tatn.i melyen a helybeli r.m. kath. 
elemi, isl^piák te^lületleg fognakrészt

5>zinháx.
CsGfcoiMbszinhäs, 1 

Heti mfisor.
Vasárnap délután: Lili bárónőt
Vasárnap est«: Magdolna.
Hétfőn: Karenin Anna, dráma.
Kedden: A hamburgi menyasszoy.

Bérletszünet.
Szerdán: Karenin Anna. B) bélét.
Pénteken: Boccaccio D) bérlet.
Szombaton: A hamburgi menyasz- 

szony. Bérletszünet.
Vasárnap délután: Magdolna, pa- 

raszttragedia.
Vasárnap este: Boccaccio,

délután niérsé'

ina es<e Magdol-
Karenin Annát

az

SÍ­

Lili bárónő,, ma 
kelt helyárakkal.

Halassy Mariska 
nát, holnap pedig 
játsza.

Hazudik a muzsikaszó jövő héten!
Szerdán d. u. ifjúsági előadás.
Vakondszövetség, ma utoljára az

Apollóban.
—Pique Ass, Mattyasovszky Hona 
főszereplésével és az 1501 számú 
gyemc, amerikai bűnügy, hétfőn 
Apollóban,

Káprázatosán szépek Tüzriadó
mben a Chikágói tűzvész felvételei, 
tűzoltók óriási apparátussal való ki­
vonulásai vasárnap utoljára. Héfőn, 
kedden 2 szencációa sláger az Urá­
niában. z

Omnia mozgó: Péntektől vasárna­
pig az idei szezon nagy attrakciója: 
A fehér ördögök. Izgalmas meséjü, 
gyönyörű rendezésű, effektusokkal 
bőveikedő regényes történőt 2 részben 
10 felvonásban. I. rész: A Senki szi­
get robinzonjai, II. rész: A tüzhaláL 
Mindkét rész egy előadáson. Hétfőn, 
kedden: Boccacció Lcnkefl Icával.

„Úri banditák“ világsláger „Me­
teor“ mozgóban vasárnap. Jegyelővé­
tel szombaton 10 órától.

Fekete lovas. Becegivel, Vígszínház 
mozgóban. Hé'tfön Névtelen vár, Jó­
kai legszebb filmje.

földadót fizetők J gyeimébe.
A városi adóhivatal értesíti az adó­

zó közönségt, hogy a földadó befizeté­
sének határidejét a pénzügyminisz­
térium f. évi november hó 15-ig meg­
hosszabbította.

Azon adózó, aki befizetését f. évi 
november hó 15-ig nem teljesiti, nem 
csak a kedvezményektől esik el, ha­
nem negyedévenként 2 százalékos 
pótlékot, sőt G. illetve 10 százalékos 
végrehajtási költséget is tartozik fi 
zetni.

Debrecen, 1922 november hó 7-én.
Városi adóhivatal.

a

FIGYELEMI
Nagylelkű ház Zugó utca 6. sz. a., 

„ Hatvan utcai kispostától 20 lépés­
nyire, beköltözhető lakással családi 
okokból sürgősen eladó. Van rajta 
üzlethelyiség, külön is értékesíthető 
nagy udvar és lakások. Gazdálkodó­
nak. iparteleptulajdonosnak, fakeres- 
kedónek s más hasonlónak elsőrangú. 
Értekezhetnti közvetlenül a tulajdo­
nossal Zugó u. 6.

Farkas Kálmánná tulajdonát 
„Ipke“ hölgy fodrász szalont

özv.
képező 
átvettük, a volt tulajdonos tartozá­
sáért felelősséget nem vállalnak.

Tisztelettel:
Rommlnger István és neje, 

hölgy fodrászok.

yilföldi cipő készítő, 
ryor.talpal) és javbó vállalat. 
Küldi merték osztály a legjobb 
ó« legújabb kivitelben. — Eladás 
nagyban és kicsinyben. Olosó árak. 
Kovács Vilmos, Iparkamara épület, 
Törvényszékkel szemben. 0 0



debreczeni UJSAQ. 1922. november 12. (Vasárnap.)

Az államvasuti pályatest mellett, a Csői- 
nakázó tónál lévő Tégláskertben

Szepesi-utca 20. számú ha­
talmas LA. füszerüzlettel, 
nagy korcsmával,

és teljes üzleti » T It Th A | 
berendezéssel *1 Bl l cl í." ■
Majdnem 500 Dől telek! 4U méteres 
külön épületben öt rendbeli egv szeba, 
konvhás bérlakás,, mind külön-külön el- 
külön tett udvarral. A vevő megkapja 
az. üzl leket, teljes berendezéseivel és 
egy szobás lakást, konyha, speiz, ve­
randa, fáskamara, pincék, sertésól, ba- 
ro cfiól, és teljesén külön udvarral egyBtt

11 nap alatti HMtfte!
Érdemes megtekinteni! I Tőke­
pénzesek ! Nyugdíjasok! 

Hjijitl magÉlhelÉ! eoj életre I 
Ezen ingatlan feleit is a NAGY LAJOS 
Országos Ingatlanforgalmi Vállalat ren­
delkezik, ott’ köthejő meg a vétel, ott 
teendő le a véte.i foglaló ! Iroda : Veres­

utca 9. szám.

önkéntes 
árverési hirdetmény

A Debreceni Első Takarékpénztár 
ügyészi irodájában 1922. november 
14-lk napján délután 4 órakor ön­
kéntes árverésen eladatik a Ha- 
ranghy György tulajdonát képező, 
debreceni 4987. sz. tfcvi betétben A. 
+ sor 3078. brsz. alatt felvett, Deb­
recenben Libakert u. 36 37. sz. 
alatt fekvő 372.30 négyszögöl terje­
delmű puszta telek.

A legtöbbet ígérő köteles a vétel­
ár 20%-át bánatpénzül az árverés 
megejtésekor azonnal, a vételár tel- 
jes összegét pedig az adásvételi szer 
ződés aláírásakor lefizetni.

Az ügylet vevőre a legtöbbet igé- 
réssel, eladóra a Debreceni Első Ta­
karékpénztár igazgatóságának jóvá­
hagyásával válik kötelezővé. \ e\o a 
jóváhagyás után nyomban birtokba 
lép és ettől kezdve viseli az ingat­
lan közterheit.

Részletes árverési feltételek meg­
tekinthetők az ügyészi irodában.

Tőkepénzesek!
9 TBlBgdy-fönlö
nagy sarokhiz-tömb, mely Debrecen 
egyik legértéke;ebb helyén, az állo­
más-épülettel szemben van, ezennel

eladóvá tétetik*
Csak komoly vevőkkel tárgyal az ingatlan 

eladása felett egyedül és kizárólag rendelkező 
NAGY LAJOS Országos Ingatlanforgalmi 
Vállalat tulajdonosa személyesen, Veres-utca 
9. szám alatti irodájában, délelőtt 9—1-ig, 
vagy délután 5 és 7 óra között.

APRÓ HIRDETÉSEK
Letrefceizés

éjjeli mulató­
val egyik 

szomszédos

A Kossuth utcai 
ref. templomnál, 

a Nap-uicza egyik 
iGghatalmasalib 
palotáját

nagyobb városban.

Azonnal
átvehető!
nyerhető; z eladás felett rendelkező 
NAGY LAJOS Országos Ingatlanforgalmi 
Irodában, Veres-utca 9. szám, délelőtt 
9—i óráig, vagy délután 5 — 6 óra között.

a tulajdonos ör< kösök — vagyonmeg­
osztás miatt

eladni kénytelenek.
12 ablaka, vau az utcai fronton '• 
Egr rendbeli 3 szobás, és 5 rendbeli 
2 szobás lakás! Nap-utca 16. számú 
hatalmas nagy ház! Ára 3 és fél 
millió korona! — A vevő ek át lesz 
adva beköltöziietésre egy 2 szobás lakás 

mellékhelyiségeivel.
Ezen ház fe'ett is a Nagy Lajos Orszá­
gos Ingatl inforgalmi Válalat rendelke­
zik, egyedül csak ott hűthető meg a 
vétel, ott teendő le a foglaló. Irooda : 

utca 9« az.

Figyelem!
Ritka iiedvíző alkalcm’ 
Biztos u?i menÉlhetis! 
A város legforgalmasabb helyén, 

vagyon felosztás miatt

ELADÓ 
jóMaa íébő WÁZ
20 év óta fennálló, jó hi nevű, és 

nag; trattl'e'. 
és Mel
vagy ané kül azonnal átvehető 

beköltözhető lakással.
Az udvarban jó vizű kút, víz­
vezeték, és mollókt-elylségek I !

ingatlan tehermentes!
Csak komoly érdekli dokkéi 

tárgya
Czi n> b.^<uí J h ív ú ta I h a n.

Csoda olcsó 
vétel!

Igazán vétke­
zik, ba e hir­
detést át nem 

olvassa!
Eladó kéteme. 
letes még adó 
mentes bér­

palota a fővárosban !
Alkalmi vétel ! Potom ár! Saját 

érdekében figyelmeztetek minden 
pénzesember, aki Pesten is akar 
magának házat venni, hogy rögtön 
foglalózza le azt és csak azután néze meg,

Budapesten, a hatodik kerületben, 
villamos megállónál, a Nyugoti pálya­
udvar közvetlen közelében. Ó.'iáii nagy 
te ek, évszázados fákkal.
A kétemeletes pór palotán kívül 
van még e telken 4 szerényebb, 
földszintes lakóház! 52 rendbeli 

lakás és üzlet I

h a? pnésznek hatmillió »!
No kutassak azt, hogy miért ilyen hi­

hetetlen olcsó! Mert hiszen vannak 
efetek, körű mények, melyek renókivü 
liségeket, csodákat szülnek! Példa rá a 
jelen e et!
Azonban csak f. hó 20-ik napjáig 

eladó, azután már nem!
Ezen ingatlan eladása felett 's a Nagy 

"Lajos Oi'sz. Ingatlanforgalmi Vállalat 
rend Ikezik, 'gyedül és kizárólag csak 
ott köthető meg a vé el, ott teendő le 
a foglaló d. e. 9 —1-ig, vagy este 5 és 7 
óra között. Iroda : Veres-utca 9, sz.

Tekintélyes vagyon­
nal, fél millió jövede­
lemmel férjhez men­
nék negyven éves ma- 
gasrangu tisztviselő — 
vagy vidéki keresztény 
földbirtokoshoz. Jelige 
„Berendezett lakás' ki 
adóhivatalban. 1012

Férjhez menne gyér 
mektelen hadiözvegy 
60 ezr koronával és 
teljes lakberendezéssel 
40—50 éves intelligen­
sebb emberhez. Levelet 
„őszirózsa" jeligére e 
lap kiadójába kérek.

_ 1053
Közös jeligére levél 

van a kiadóhivatalban
______ 1060

Házasság céljából 
megismerkedne 57 éves 
háztulajdonos 40—50 év 
körüli komoly vagyo­
nos nővel, vallás nem 
határoz. Levelet a ki­
adóba „Szorgalmas" je 
lige alatt- Pályázó nő 
sorai feltétlen diskre- 
tióról biztosítva, sőt, le 
vele lehetőleg kezehez 
vissza juttatva lesz.

1072
Tiszthelyettes házas 

ság céljából megismer 
kedne iobbmódu csa­
ládból 28—30 év körüli 
kath. barna hajadon, 
vagy övegygyel. Leve­
lek „Ha egymást meg­
értjük ' jeligére a. ki­
adóhivatalba külden­
dők _ 1046

..Ismeretség". Jelzett 
időben nem lehettem 
ott. Levele van kiadó­
ban. saját nevem alatt, 
melyet kiadóhivatal — 
csakis nagyságos asz- 
szonynak fog kiadni

___1130
„Anyagiakkal nem 

küzdenénk" jeligére le­
vél van a kiadóban tá.t- 
vehefő. 111

Egv komoly gondolko 
zásu. 30 éves jobb vas­
iparos ez ufón óhajt 
megismerkedni házas­
ság céljából hozzá illő 
jobb házi leánnyal — 
vagy fiafal özveggyel. 
Leveleket biztos jövő 
jeligére a kiadóhivatal 
továbbit. 1133

Elcserélném vagy el­
adnám modern családi 
házamat, azonnal be­
költözhető, jóvizu szi­
vattyús kuktái, tíz tuja 
két fenyő. tizennyolc 
gyümölcsfával. — har­
minc. családból álló 
méhészettel pénzért — 
vagy kisebb földbirtok 
ért. Cecillia telep 5—6. 
szám, Geló Sálndor. 955

6 drb. marha teleUe- 
tését elvállalom vagy 
2000 kéve csutka hely­
ben felégetve eladó. — 
Értekezni Vendég u. 24 
__________________ 945

Villamos szakmába 
vágó legkomplikáltabb 
munkát készít, javít, 
berndez és a legolcsóbb 
napi árban szállít izzó 
lámpákat és minden­
nemű villamos felsze­
relési cikkeket. Föld­
vári Debrecen I. elek­
trotechnikai gyár, Szé­
chenyi utca 55. Tele­
fon szám 168._ 4S

Folvtonégö 
ja\ Rásához 
anyag kapható Tímár 
utca 11.__

Singer karikahajós 
varrógép kölcsön hasz­
nálatra kiadó. Vígked­
vű Mihály utca 21. sz. 
utolsó ajtó.______ 1076

Eötvös utca 4. alatt 
egy bútorozott. szoba 
kiadó. Ugyanott egy 
\ a erőgép eladó. 1067

Bérbe kiadó boros
pince 6 m. Veres utca 

1064
hold ta- 
kiado. — 
24. 1026

Lakásnak átadását
Igntgyobb lelkiösmere 

tességgel, legteljesebb 
titoktartással iniezi el 
Nagy Lajos Iroda Ve­
res utca 9. Alapítási év 
1900. 5091

Különbejáratu szobát 
adok villannyal, búto­
rozva. konyhahaszná- 
la'tal. vagy nélküle, 

dijalanul 100.000 ko­
rona kölcsönért. Aján­
latok ..Pénzo 
va" jeligére

biztosit- 
kiadóba

1010 
8—10 da- 
teleltetés- 
sz. 1018

kályhák 
samott-

970

AmnS^t
Sütöde Széchenyi u.

57. kiadó, más colra is 
használható. 1074

Bánkon 14 
nyáfla.n fold 
Hatvan utca

Révész áruházban -
Csapó utca. 19. Női kö­
tény, melles 950. fél 
750. Gyermek ruhák 
550 koronától. Ingek, 
lábravalók legolcsóbb 
ban bcszerezheők. Vi­
szonteladóknak 
gedmény.

Két-három szobás, le 
hefőleg kertes 
házat bérbe 
vagy újpesti 
közelében levő 
konyhás lakásért elcse 
rélném újévre. Besen­
bek, Széchenyi u. 53. 
címre kér level értesí­
tést. 1025

Két férfi kvártélyt 
kaphat Tócóskert, Fa­
iskola utca 7-d.

Odaadnám 14 
kisleányomat fél 
munkára bármilyen lak 
ható lakásért. Cim a 

kiadóban 1061

áren-
1060

családi 
vennék, 
állomás 

szoba,

10-45 
éves 
napi

Elvállalok 
rab marihát 
re Kuruc 31.

Kiadó üzlet íorgal-
mas helyen mellék he­
lyiséggel, bármilyen 
célra alkalmas. Cim a 
kiadóban. 1054

Egy szoba, konyha, 
mellékhelyiségből álló 

lakásomat elcserélném 
hasonlóval, Patai utca 
15. 4-ik ajtó. 1033

Kiadó bútorozott szó 
ba a központban. — 
Ugyanott egy rövid fér 
fi t.élikabát eladó. Cim 
a kaidéban. 1043

Birtok 200 holdas — 
azonnal kiadó Nagyer­
dőnél (felesbe termény 
ért) Csapó utca 19. — 
ügyvédnél. ________ 1028

Három szobás lakás­
ért cserébe adnék fő­
tér legforgalmasabb he, 
lyén egy szobás lakást, 
és egy üzlethelyiséget.i 
Cim a kiadóban. 890;

Zonqora hangolást, s 
javítást olcsón vállal 
l.iska. Be-hlen 27. sz. 
_______________ _9945 

4—6000 koronát fize­
tek bútorozott szobáért 
Értekezni Csapónál, — 
Nyomtató_22._____856

Tűzálló fehér agyag 
jutányosán kapható — 
pipagyár, Margitfü.dő 
inogott.830

15—20 darab marha 
teleltctést elvállalok. Cím 
a kiadóban. 789

N/uIbőrért 450 ko­
ronái űzetek. Vendég 
utca 8. száir. 777

Ingyen adok lakást 
(kvártélyt) intelligen­
sebb. szerény igényű 
irodába, vagy más fog 
lalkozásban lévői nő­
nek. Cim a kiadóban.

__  _ 1034
Tlzálló fehér agyag 

wtákyosan kapható 
pipaftyár, Marqitfürdö 
wücölL 830
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Bálésaobék. ebédlők, 

mindenféle keményfa 
bútorok, szőnyegek elg 
olcsóbban beszerezhe­
tők Lefkovits bútor­
áruházában, Slmoniiy 

utca 6.___ 457
Varrónő házakhoz aj­

átkozik. Ajto-u. 20. 1122
Kiadó szép nagy bú­

torozott szoba. Mester­
utca ,48. . 1083.

Intelligens úri embert 
teljes ellátásra nov. lu­
cre elfogad özv. úri asz 
szony. Cim a kiadóban 

_1220
Kötött holmik, a leg­

gyorsabban és legolcsób 
ban a 1‘éterfia 52. alatt 
készülnek.______ 1233

Kitűnő tiszta rizská- 
sás házi hurka 260 ko­
ronáért állandóan kap­
ható viszonteladóknak 
árengedmény. Csigénél, 
Battyhányi-utca 1227

Kiadó a Tócóskert- 
ben 3 kh. búzatermő 
fekete földem, gyü­
mölcsfákkal együtt. Dr 
Kardos, Kossuth 9. 1231

Husfüstölést legszeb­
ben, legolcsóbban és leg 
pontosabban vállal —- 
Csige hentes. Tisza kol-

KM férfinak kvár­
télyt adok ea egy var­
rógépet használatra ad 
ok. Böszörményi-ut 43. 
szám. 1156

Kiadó haszonbérbe a 
város alatt 6 bold jó 
búzatermő föld 6 eyre. 
Értekezni — Gazdák 

Bonkja, Kossuith-utca
______ 1152

Figyelem! Urino vár­
ná üzletbe blúzt, kő­
ién) t, vagy bármit D.eb 
recunbcn, vagy vidéken 
Biztosíték van. Levele­
ket Hajdubösörméuy, 
Mcnhúzl irodába, Do­
rogiul446. 1141

Egy szoba, konyhás 
lakáshoz juthat, aki bu 
toromat megveszi. Cim 
a^kiadóhivatalban. 1146

Idősebb férfihoz men­
nél: házvezetőnőnek — 
vagy mint örökös gond 
viselője, 30 éves nő va­
gyok. Cim kiadóban.

1128

■Moneatarnől állást 
keres magános özvegy 
asszony. Miklós-utca 4, 
kereszt égüleL 861

üros, használt üveget 
legmagasabb áron vessek. 
Simonffy-u ea ű6. 360

Napraforgó olajat, —, 
tök, kendermag és len­
olajat legmagasabb ár­
ban veszek. Filvészkert 
utca 22. szám. 66

Szolid leány gyermek 
mellé, ki háztartásban 
segédkezne, felvétetik 
Sipkovits, Szív utca 15

bész, hurkabelek kap­
hatók. Battybányi-utca

____ _1228
Gyapjút, kendert, szö­

vésre, fonásra vállalok. 
Hatvan-utca 28.___ 1236

Kiadó csinosan bú­
torozott szoba 15-re, ma 
gános személyek ré­
szére, esetleg ágynemű 
nélkül. Libakerl-utca 9 

1234 i
Egy szoba, konyhás I 

kap 
mun

lakást, és fizetést 
takarítónő félnapi 
káért- Hadházi-ut

1207
Szakácsnőt, takarí­

tást vállalót azonnalra 
alkalmaz dr. Szelónyiné 
Széchcriyi-utca 10. 1211 

59 -60 drb. szarvas- 
marb'áit vállalok áttold 
tetősre. Cim: Bethlcn- 
utca 39. Bóörncl. 1221 

36 házi koszt kapható 
Arany János-utca 1-b. 
házfelügyelőnél. 1212

Szabolcsi káposztá­
nak 15 kor. kilója. Kap 

■ ható Ispotály-telep 8.
1194 

~~ Házakhoz ajánlkoz­
nak finom fehér és fel­
sőruha varrónők, 
hon is vállalnak, 
pességi-utca 27.

ott-

6 mázsa porosz sze­
net adok 150 klg. búzá­
ért, vagy 200 klg. rozs­
ért- Cim a kiadóban.
________   1137

Jó házi koszt kapható 
Beblen-u. 76. 1181

Házakhoz varmi aj­
ánlkozón}. Baross-u. 12 
keresztépület. _ 1084

Kitűnő házi kosztat 
adok, egy kvártélyost 
béntkosztial felveszek. 
Bákóczy 54. _ _  1184

Poloska irtást felelős 
seggel vállalok, poloska 
irtószer kapható Ná- 
nássy, Kossuth-utca 24.

1119
Ki adná át szoba, — 

konyhás lakását? Bú­
torát megvenném. Cim 
a k iadóhivatalban. l 134

Felesbe adnám 5 hol­
das bocskaikerti szőlő­
met annak, aki meg!rá 
gyúzfatja.' Cim a kiadó­
hivatalban. ~1120

Központon elegánsan 
bútorozott két szoba ki 
ado. Cim a kiadóbiva- 
ialbiui._  1121

Egy intelligens úri 
leány vidékre házi kis­
asszonynak elmenne.— 
A j á n 1 at'okat „Házikis- 
asszony" jeligére a ki­
adóhivatalba kérem le­
adni. . 1110

1226
Kinek van kiadó bu- 

fni'nzOtt. szobája-, jobb 
munkások részére. Je­
lentse a Vasbu,torgyár- 
1X31. _ . ..

Sostakerti bor literen 
ként kapható Péntek­
ijénél, Kígyó-utca 43.

“Égy szoba, konyha la 
kasomat adom» annak, 
ki bútoraimat megveszi 
Cim a kiadóban._Hb9

Burgonya, középnagy 
ságu, egészséges, szép 
sámsoni burgonya kap­
ható a máv. műhely te­
lepen 100 kgr.-ként 2600 
koronáért. ____ 11/0

Utcai bútorozott szo­
ba, esetleg házaspárnak 
természetbeni fizetésért 
kiadó. Cím kiadóban.

1164
~ Elcserélném 1 szoba, 
konyha, lakásom hason 
lóért Nyíl 50- 8Z- Sza* [ontaiA^lÄ 1166 

Szánén bútorozott ut­
cai szobát, külön előszó 
fiával adok annak, aki 
400.000 korona tőkével 
társul jön, kitűnő vál­
lalathoz. Cim a kiadó­
tok 1153

Szép világos nagy — 
pince lakásomat elcse­
rélném szoba konyfiá- 
sért.. Cim a kiadóhiva­
talban. _ _______ 1986

Két hold szőlő rész­
beni művelésre kiadó. 
Vincellért, konyhaker- 
■lészt alkalmazok. Had­
háziét. 34. 1099

Középkorú intelligens 
nő ajánlkozik idősebb 
úrnőhöz, vagy öreg úr­
hoz. gondozónak vagy 
ápolónak. Cim a kiadó 
hivatalban.^___ _ 1103

örökbe adnám 3 hadi 
árva gyermekemet egy 
11 másik 9 és 6. Szo- 
fyori-telep.
3. sz.

Fiatal segéd rőfös 
szakmából felvétetik — 
Cim a kiadóban.JW9

Egy tanuló fizetéssel 
felvétetik Bakos István 
vaskereskedésében, — 
Csapó 88.967

Okleveles tanítónő — 
vagy tanárnő kerestetik 
egy csengeri földbirto­
kos 111-ik elemista fiá­
hoz és H-od polgárista 
leányához. Bővebbet a 
déli órákban Hatvan­
utca 1. földszint 37. aj­
tó. ___  980

Megbízható pénztár- 
noknő azonnal felvéte­
tik füszerüzlctbe. Ceg- 
léd-utca _6. __196®

Tanuló leányok férfi 
fehérnemű varráshoz 
felvétetnek Csillag, -- 
özepességi u. 9. 986

Kerékgyártó állást, ke 
rés újévre, uradalom­
ba. Cím Pósalaki Tor- 
nyoslanya, Bethlen ut­
ca 10. Debrecen.

Kisobb-nagyobb 
kast keresünk 
zóink részére, 
berendezést 
szünk! Nagy Lajos iro­
da V eiroö utca 9. 5008

Cséplőgépet veszünk 
megbízóink részére — 
Nagy Lajos adásvételi 
iroda Veres utca 9. sz.

5097
Debreceni texiijgyár 

igazgatója különbejára 
tu bútorozott szobát, ke 
rés úri csilládnál. ' Al­
iiéin határoz. Ajánla­
tok Fried Herman. Ver 
bőczi u. 2. '1 clefoil 738.

999
Csizmadia segédet és 

egy tanulót lizwtcssel 
felvesz Erdélyi, Ra- 
kovszkt_12.984

Társat keresek ser- 
inarliakeiCske- 

kisebb vagy na 
tőkével vagy

Géza-utca
1093

Kereslet
Légy ólmot bármily 

mennyiségben vesz a 
kiadóhivetaL 

Kifutó leány azonnal 
felvétetik. Czirn a’ki- 
adóban. __________

Aranyat, ezüstöt, bril 
liánst, zóíogcédulát — 
vesz. Meghívásra hói­
hoz is elmegy: Steiner 
Mihály, flatvan-u. í n 
j, emelet. . -
" Bejárón« felvétetik, 
Egyház-tér 13.. Ili. e- 
Dr. Soós.

dóshoz 
gynbb

Fiatal pár keres bú­
torozott lakást, konyha 
használattal vagy a 
nélkül magas bér fize­
téssel. Cim a kiadóban 
_________________1080 

írógépet, hibátlant, 
lehetőleg Adler.t, meg­
vételre keresek. Cim a 
kiadóban.1082

Baktárnok, lehetőleg 
nyugdíjas cs vas szak­
mából. úgyszintén el­
járó leány jobb család­
ból alkalmazást nyer 
Vasbutorgyúrban._ 1038

Szikvizgyárba mun­
kásnők azonnal felvé­
tetnek Müjéggyár, Er­
zsébet, ut 29. 1031

Burai József cipész 
mester Kandia utca 3. 
szám, ccpészsegédot fel 
veszek hetifizetés mel­
lett.____________ 1024

Ügyes fiatat bolti­
szolgát és . kifutó lányt 
fiveszek Békés Lajos.

__1052 
~Gépirónöt felvesz dr. 
Hajnal ügyvéd, Bika- 
bérhiáz.__________ 102k

Modaza kiz lakáati ke | 
rezek megvételre. Cim ; 
leadandó Lusztig, Piac | 
58.  lUp ;

Egy férfi szabó ggpe.b 
mogvételro vagy köl­
csönbe korosok. Cim a 
kiadóban. 11§P 

Takarítónő felvétetik 
Piac u. 16. II. emelet U 
ajtó. 1135

Eiárusitónö rőfösüz- 
letboni gyakorlattal fel 
vétót ik Csapó utca 11. 
Sümeginél.__ ____1131

963 
la- 

megbi- 
Bulort, 
megve-

iparom van. Citna ki 
adóban. _ _. !"‘988

Bejárónő felvétetik 
Hatvan u. 1'7. Ciliidet.

Keresek 2—300 má­
zsa vegyes burgonyát. 
Ugyanott eladó 500— 
1000 mázsa cukorrépa. 
Értekezni lehet Homok 
kert. Bujdosó u. 3. 096

IHagyaiszabó nagy 
munkás felvétetik Bi­
hari és Klein cégnél 
Dégcnfeld Jér_8. 1163

Periek! szakácsnőt 
keresek 15-re Szent An 
na 7. 1. emelet 1069

Mindenes bejárónőt 
könyvvel azonnali be­
lépésre felveszek. — 
llaasné, Kossuth utca 
»(j._______________ 1066

Jobb család házmes­
teri állást keres, eset­
leg mosást elvállal. — 
Opi_a^ kiadóban.—. 1062 

Vincellér és szőlőfe­
déshez szafcmányosok 
kelttetnek. Értekezni 
lehet Baross u. 30. sz. 

1065

Elveszett tiszti arany 
óralónc, „ltjáén védjen 
1917." vésésü medallion 
nal, szerdán fél 12 és 
12 óra között a nagyál­
lomástól Egymalomig.. 
Megtaláló jutalomban 
részesül. Brámer szá­
zados Pétcrfia 45. szá­
nni' -tiszti étkezdo._920

Gépészt párnapi csép 
lésre, esetleg állandó 
alkalmazásra gazda­

ságba keresünk. Mü- 
hclyberondczésecl bí­
rók előnyben Hajnal 
Samu, Bika bérház. — 

_________ 937 
” Kilutó fitt jó fizetés­
sel azonnal felvétetik 
Klein Salamon eipőüz- 
lot Hatvan u._10._ 1001

Szabász, ki üzemem 
felsőrészkészitését ve­
zetni képes nagy flze- 
1 őssel azonnal felvéte­
tik Klein. Csapó utca 
12, 1003

Megbízható jó jász- 
szonyt keresek egy éves 
gyermek jmallé. Bódogh 
cukrász, Piac-utca 9,__

Egy kis könnyű szeke­
ret mogvételro keresek — 
Bódogh cukrász, Piac-utca 
9 szám. _______ *

Ügyes hői ruha var­
rónő raktári munkára 
bent dolgozásra felvétő 
tik Hegedűs, Csapó u. 
18. _  1109

Mindenes bejárónő 
tizenötödikére könyv- , 
vei felvétetik. Reggelit ; 
ebédet kap. Egyháztér ; 
a____ ________ 1697 i

Tanuló flu vagy lány j 
felvétetik Szentpé.tery 
Miklós bőrdíszműves- ; 
nél Széchenyi utca 8. j 
szám.___________ 1166 ,

i Irodaszolgát khresek | 
megfelelő díjazás mel- ; 
lett. Cim a kiadóban.

_____1095 ;
~ Kifutó fiút vagy le­
ányt keresek rövidáru 
üzic'tenibe. Grósz, (.sá­
pé utca 11. 1097

Szabni tamulók felvé 
telnek Ko'vlávs nővérek 
női szabó, Pétcrfia 11.

1179

Szövéshez munkás­
nők, tanuló le&nyok. fel 
vétetnek, llatvun-u. 28- 
szám .1235

Házmesteri állást ki 
rés gyermektelen pár. 
Cim a kiadóban. 1183

Tanulónak jó hMsból 
való Ibit, koszt, és lukas 
sál felvesz. Lengyel kel­
mefestő, Csapó 28. 1193

Egy jó munkás ci­
pészsegéd, vegyes műn 
kara fölvétetik. Boszoi- 
menyi ut 3ü. sz. 1196 

Kacskeket, kicsit, lia- 
gyotö. bármennyit jó * 
áron veszek. Kórház-n. 
1. 1229

Pénztár kezelésben 
járás intelligens úri nő 
felvéetik azonnali belé­
pésre. Jelentkezés: Dr. 
Rex Chemiai Gyár es 
Gyógy á fónagy kereske­

dés R. T., Péterfia-utcu 
62. szám.5 
Aranyat, ezüstöt, Doxa 
(’mega zsebórákat vesz 
Blattner órás, Kossuth- 

utca 4. _ __ __ 1203
Kifutó flut felvesz 

Szelónyi Árpád, Pécrfia 
46.1210

Koszorukötö nő alkal 
mazást keres. Fehérne­
mű varrást, javítást ju­
tányosán vállalok, há-

i zakiioz megyek. Ber- 
; csényi 22.________ 1223
' Asztalos tanuló föl- 

vétetik Vangor Antal,
I Csapó-utca !)■1214

Gyógyszertárba taka­
rításra bejáró labo­
ráns leány felvétetik. 
Havan utca 70. 1057

Bsiáróleány koszttal 
felvétetik Arany Janos 
utca 3.1076

Porosz szenet magas 
hőfokút kisebb mennyi 
»égben is veszünk V as- 
butorgyár._______ 1037

Lakatosok idősebb — 
gy ako r 1 o t't, é p u 1 o 11 akn- 
tósok felvétetnek. Ta- 
noncokal magas fizetés 
sei szerződteti Vasbu- 
jorgyár._ .________ 1039

Irodaszolga biztosító 
intézetnél fizetéssel és 
lakással felvétetik — 
Arany János u. 14. sz.

1042
KÜntófiu biztosító 

intézetnél felvétetik ma 
gasabb fizetéssel Arany 
János u. 14.____ t._1031

Megbízható szakács­
nő felvétetik Domb ut- 
£a 5.____________ 1014

3 szobás lakást, eset- 
logbutorral főtér köze­
lében átveszek. Cim a 
kiadóban.891

Keresek megvételre 
25—30 literes tiszta hol' 
dókái, borhoz. Cim a 
k i a <16hi vafalba-n.74

Keréceu 2-800 ezer 
kölcsönt innen.: n'-ze^'t-s 
va»y rtlo'miszcr k.iai.-l. 
I.el'ö biztosit'k van. Aján­
latot kórrk .Biztos pór “ 
jelig'"o a kavlóba.818

Földöt keres megvé­
telre megbízói részére 
Nagy' l.'ifos irodit Deb­
recen, \ ti'ca 9. ^z-

Kilátó fiú magas fi- | 
zetéssel felvétetik 1L.1- 
liinder, Hatvan u. 20.

_ -1129 i
Möl haj hulladékot ; 

veszek, hajmunkát ol­
csón vállalok, női föd- í 
raszterem, Hatvan u- | 
16. _____________ 1178

Nyulbőirt veszek 450 
koronáért Krafi, József 
kir. herceg utca 46. sz.

1159
Felvétetik reklám­

hordozó fin vagy rok- , 
kant a „Remény va- 
gvonmentőbe" Király 
Utca g. _ ____

Német leányt kere­
sek. Közvetítőt 500 ko­
ronáival díjazok. Jelent 
kozni Piac utca 28. II. 
om.J4. ajtó.1688

Pianinót korcsok bél­
be havi 3000 koronáért 
Magos ufea 16. 1081

Dohány kistőzsdében 
elárusító kisasszony be 
lépésre azonnal felvé­
tetik. Cim a kiadóban. 
Ugyanott gyermek ko­
csi eladó.________ ÍJ 7o
“Középkorú mindenes 
bejárónőt jó fizetéssel 
felveszek. Batítliyányi 
utca 10. étkezde. 1165

Vincellér kis családu 
jó minősítéssel főivé- ■ 
t.otil: Rákóczi 38. 1087
“'Éiánisitőnő Dégeu- 
fcldtéri kenyér eladás­
hoz felvétsük. Jelent­
kezni Bethlen 23. 1171

Jobb családból való 
fin inülakatos mester­
ségbe felvétetik F-gy- 
há-ztér 4. Molnár Osz­
kár. - .

Gyakorlott harminc 
év körüli géplakatos 
és >(.. nszlurgályos so- 
Md felvétetik Barna­
ul ca, 3. _______ 116*

Bejáré takarítónő 9 
. 11 tg. 'délelőtti órá­
ra fclvélctik Vitte u. 16 
II. cm. ajtó 1. 1090

1102

Intelligens német — 
vagy magyar urileányt 
clemista gyermekeim 
mellé sürgősen keresek 
oklevéllel hirók előny, 
ben. Cim Bethlen 52., 
ügyvéd. 1215

Elsörangn férfiszabó 
kitűnő szabász társas 
keres, kinek a főtéren 
vagy rnáu forgalmas 
h e I yen ü z I et h e I y isége 
van. Szakértelem nem 
feltétlen szükséges. —• 
Cim a kiadóban. 1127

Elveszett egy sötét­
kék bőr cigarettatárca 
1). P. bCitüs. Megtaláló 
1000 korona jutalmat 
kap Pcterfia 80. varró­
nőnél. _ 1122

Munkás fiuk és leá- 
l nyok felvétetnek köny- 

uyü munkára Arany 
János utca 15. fuszer- 
üzlot.1185

Kisasszony kellő in- 
•' •lligom iuval kiszolgá­
láshoz felvétetik An­
tal l'fy könyvkereske­
désben. _  1182

Poliiarozónőt, aszta­
los 'tanulót fizetéssel fel 
veszek. Jancsó testvé­
rek aszlalosárugyiír. 
Bérezi utca 3. 1186

Tükröket veszek — 
Janew'i testvérek Bú­
torgyár, Bérezi utca 3.

__ ____ 1187
Vincellér vagy ker­

tészt állást keresek Is­
kolám, jó bizonyitvá- 
nyaim, 30 évi gyakor­
latom van. Címem Szá 
vay Gyula utca 39. sz. 
(Katz félő szőlőtelep.) 
__________  1.1Í8

Bejárónőt keresek lő­
re, Uj 38-as fűzős női 
cipő, női kalap és nagy, 
zsirisbödön eladó. —i 
Batthyányi 9. Pappnő.

1147
* PtaMrsogédekj tanu­
lók felvétetnek Aszta­
los István hordógyár- 
Wisi telepén Bollogfal- 
v,v utca 3.________ 1149

Keres háztotőreperá 
lést vagy ujonntm nád 
dal vagy zsuppjU Je­
lentkezni Kéws utca 
9o. ez. Perger Herman;

» nál. I»*



DEBRECZENl ÚJSÁG 1922. november 12. (Vasárnap.)

Jó fözőnö, lehet bejá- l 
rónő is, magas fizetés-' 
sei azonalra felvétetik. 
Cim a kiadóhivatalban

_ __ _1?16
Két szobás laká.sf ke­

resek lelépést fizetek, 
vagy bútorral megve­
szem. 1—2 holdas sző­
lőt. is vennék. Cim ki­
adóban. _____ 1225

Idősebb no gyermek 
mellé állást keres. Mik­
lós utca 16., udvari la­
kás. 1195

Ispán!, kulcsári, mun­
káid úgy élői, pincemes­
teri, vagy bármilyen bi 
zalmi állást keres 35 
éves kér. vall, családta- 
lan égvén, kitűnő refe­
renciákkal és jó bizo­
nyítványokkal rendel­
kezik. Ajánlatok „Meg­
bízható“ jeligére a ki­
adóhivatalba kéretnek.

1190
Üvegeket, kölni vizest 

illatszerest. brillanti- 
r.ost, egyébfajtáit vásá­
rol Szeíényi Vegyész­
gyár, Péterfla 46. 1209

Eladás
Eladó egy jókarban levő 

sparbolt. 11‘jiivéd-ulcza 3.
__________ 801

Sürgősen eladó 500 
kvadrát szöllö fiatal 
termő gy ümölcsfúkkal. 
Értekezni lehet dél­
utáni órákban, Honvéd 
temető, Csigekert 27.

933
Eladó elegáns borié 

deles és többféle uj és 
használt kocsik. Neu­
länder kocsigyár, Er­
zsébet 28. ____  _ 948

Egy olajos tengejü 
zárt hintó eladó. Tele- 
ki utca 35.987

Vágóhíd háta megett 
egy hold föld eladó — 
kertészetre igen alkal­
ma vagy házhelyek­
nek is. Cim a kiadó­
ba n.969

Satu, keveset hasz­
nált eladó. Csillag u. 
78._____________ _  978

440 liter hajdubagosi 
rzling eladó. Vígkedvű
45. Értekezhetni 2—3-ig 
 994

Eladó beköltözhető 
hazak a város kertsé- 
gein és a belvárosban 
a megbízottnál, ti jó 
utca 16. ‘398

165 cm. magas fehpr 
zománcos Meidinger 
kályha 15,000 koroná­
ért eladó. Cim a kin ió 
ban.932

Vendég utca 57. szá­
mú ház eladó. Érekez- 
beni Nódor u. 4. István 
malom mellett, ugyan­
ott használt ablakok 
is eladók.928

Nagyon olcsón készí­
tek sírkövekre is al­
kalmazható dombormű 
vet, szobrot, fénykép 
után is. Ugyanott him 
farkas kölyök eladó. 
Zsák-u. 2. 918

Eladó emdeni kérész 
tezésü sovány liba 50 
darab gyönyörű példá­
nyok. Cim a kiadóhiva 
talbpn.___________ 875

Másfél hold szőlíő el 
adó. Megtudható Szent 
Anna 14. saroküzlet. 
_ ____________ _ 837

ÜU bunda olcsón el­
adó. Megtekinthető — 
Molnár férfi szabó 

Piac utca 3T 833
Eladó Csapókért, Ki­

nizsit utca 80. számú 
Báa 3 taoba, konyhával 
ß szoba, konyha azon­
nal elloBWhaXá, 500

1 1 - - 1
hálószobák, henc se­

rek, díványok, íróasz­
talok, thonetszékek, — 
gyermekkocsik olcsón 
eladók. Butorraktár. 

Hatvan utca 34. 9841
Eiaao - oval tudor, X 

nagy tuköi, telxerlitl, vas­
kályha, üjuogb cukrásznál 
Piac-utca 9. “

Kovács berendezés el 
adó. Ispotály-utca 15.

1204
Kitűnő gyártmányú 

pianínó eladó. Cim a 
kiadóban. _ 1213

Eladó 39-es női ma- 
gasszáru és félcipő, —■ 
tiszti kepeay, pongyo­
lák. I't'terfia 45., kapu 
rlatt. 1218

Eladó egy sötétbar­
na téli kosztüm, szőr­
me gallérral, közép ter­
metre. Baithyányi-u. 1 
__________  1217

Tengeri szár eladó, 
Bezcrédi-u. 38., Köntös­
kert. 1224

Férfiruhák, finomak, 
olcsón eladok. József 
klr. herceg-utca 27.’’, ke- 
reszlépület.1192

Kovácsiuvö, 4-cs ol­
csón eladó, hátul az ud 
varban. Erzsébet 17. 
_____________ 1191

Eladó fírfi felsőkabát 
36- 38 as amerikai ci­
pók, selyempaplan, gra 
motion. Szuppanos-u. 
16 1199

Eladó -gy uj konyha 
lol.jszám.1198

Eladó háztető fedésre 
való kaka Kar-utca 9. 
szám.1197

Villa eladó a Széc- 
htnyi-uton, vétel esetén 
beköltözhető. Értekezni 
Szt’Chi.uiyi-ut 5. 1201

Egy ;o karban levő 
öntött vask-uyha van 
eladó. Szeuj-Auna 3b. 
alatt.____  1139

Kiadó asztalok, vas- 
káiy iák, tornyos kony­
ha, összehajtás Vaságy, 
1000 literes víztartály, 
raKtarajto. oas-u. 3., 
emeleten, ügyvédi iroda

_____  _ 1138
Hosszú fekete télika­

bát eladö. Kigyó-u;ca 
47. sz. _, 1144

Katz-telop 10. számú 
ház 254 kvadrát földdel 
ZdO ezer koronáért el­
adó. _ 1136

Szép uj fehér félháió 
szobabútor eladó. — 
Arttqy János l-li. 1132

Eladó a sámsoni út­
félen a Katz-telep mel­
lett, a Cecilia-felep 1. sz 
házat földdel vagy sző­
lővel elcserélem 2 szoba 
külön konyhás, bekeri- 
tet kerttel. Ugyanott el 
adó egy jó karban levő 
egy lovas kis szekér és 
egy öntött kályha. 1126

Egy jó karban lévő 
szecskavágó és egy — 
gyermek kocsi eladó. 
Nyil-utca 8.______1124

Gerendafák és abla­
kok eladók. Szent-Anna 
41.  1125

Eladó szecskavágó 4 
darab kerék. Hajnal-u. 
9.1123

Egy szép nagy lábon­
álló tükör eladó. Cim 
a kiadóban. ____  1121

Eladó 1 zsíros bödön, 
Nyil-u. 4. _ 1183

Eladó ház, Vargakert 
K. Tóth-utca 7. sz., gaz­
dálkodónak is alkal­
mas. ____ 1188

Lószerszámok és igás 
parádés használt, de 
kjtünő karban eladók 
Megtekinthető Nagy — 
szíjgyártó, Széchenyi- 
utca 1. 834

Eladó egy finom uj 
frakköltöny 58. uj ci­
linder, egy rövid téli­
kabát, Rákóci 48. II. 
ajtó. _____1940

Fürdőkád.' önmelegi- 
tő, nagy fuggőlámpa 
eladó. Teleki u. 10. sz.

1014
Káposztás gyalu 4 

késsel, középnagyságú 
kuffer, pléhvel bélelve 
jókarbn levő eladó. — 
Schultz, Szent Anna 
fi_______________ 1035

Uj abrosz, szalvéták­
kal, álló fogaszok, fe­
kete tiszti köpeny ei- 
adó_Meszena-u. 21. 1208

Eladó egy kihuzós 
ebédlőasztal és egy jég 
szekrény, Rákóczi-utca 
6_ szám 1146

Eladó 2 hombár 4 és 
5 méteres 1 répa vágó 
1 tengeri őrlő, Zápolya
3 szám_______ 1143

Egy finoman „kötött
ruha“ újonnan készít­
ve eladó, ilyenek cs 
jumperek megrendelhe­
tők olcsó árért. Vigszin 
ház felügyelőjénél. 1202

Egy gáz és egy vas­
kályha eladó. Arany 
János-u. 29. 1206

Eladó 2 patkanyfogó 
kutya. Cim a kiadóban. 
_ ___ 4

Káposztás hordó, — 
mindenféle bútorok é.s
4 méter uj szövet eladó 
Péterfla 52.1232

Egy dublé raglián el­
adó. Dégenfeld-tér 3. sz 
keresztépület,_____ 1205

Cipészek és , cipőfel- 
sőrészkészitők részére 
teljes üzlet és műhely 
berndezés eladó. Cim 
Mester utca 32. sz. — 

____ _________ 1176 
Eladó föld Mester­

utca végén 310 négy­
szögöl, Újvárosi-utca

11., az uj vasöntöde 
mellett, értékes helyen 
Értekezni lehet: Szabó 
Hatvan-u. 69._____1172

Eladó 1 mázsa első­
rendű búzaliszt, 50 ki­
ló nullás liszt, napi ár 
nál olcsóbb, egy kö- 
risfa ruhaszekreny. — 
Sziv-u. 18. I. ajtó. 1158

Homokkert, Harsá­
ny! G. utca 14 és 12 sz. 
ház eladó. Azonnal be 
költözhető.______ 1177

Eladó nagy telkü 
ház, beköltözhető la­
kással. Sámsoni-ut 5. 
szám. 1162

Két darab nagy, foly 
ton égő kályha eladó. 
Betlilen-u. 21. sz. 1161

Egv két lovas szekér 
és egy nyolcas eke el­
adó. Bethlen-u. 20, 
_______ __________1157

Méhcsaládok kaptá­
rokban, jól betelelva 
eladók. Czegléd-u. 7. 

__ __ ___ ________ 1145 
Eladó egy hat sze­

mélyes niseliő abrosz, 
szalvétával, egy da 
masz abrosz és szal­
véta hat személyes. 
Egy amerikai elofon 
hangszer szekrény, 1 
hegedű, egy pedálos 
cibalom és 110 kötet 
regények és 18 kötet 
Remek Írók könyve, 
diszkötésben. Kissné, 
Sizv-utca 17., 3. ajtó. , 
_________________ 1154 |

4 zsák szürke napra j 
forgó s egy kutszivat- j 
tyu eladó. Kigyó-utca 
29 1151

Szőrmével bélelt — I 
(vadnincska; női bunda ' 
és egy nagy nyírott sző : 
nyeg eiadó. Megtekint- i 
hető vasárnap délután. | 
Sziv-uica 28. 1230

Bútorozott szoba ki­
adó egy két urinőnek 
Kocsibunda eladó. — 
Csapó 53. 1020

Amerikai junker egy 
lovas kocsi eladó. Ve­
res utca 22. 1109

Kijátszott kisbógo vo 
novai eladó. Homok­
kert sor 95. 1107

Csutka 1400 kéve el­
adó. Hatvan u. 68. iro­
da. 1096

Korpa 4 mázsa és 
aprókrumpli eladó. Pó 
terfla u. 16. emelet. — 

1079
Eladó világos festett 

félháló Libakert, Szeg­
fii 4. 1085

Vendég utcai 43. szá 
mu ház minden elfogad 
ható áron eladó. 2 szo­
ba., konyha beköltözhe 
tő 1089

Petrezselyem gyökér 
kilója 15 korona eladó. 
Bethlen u. 72. 1100

Eladó a Tarnál- utcai 
uagytclkü, 5 rendbeli 
lakással bíró 33. számú 
ház, vízvezetékkel, csa 
tornázással ellátva. Ér 
fékezhetni Erzsébet ut
46. szám alatt. Ugyan­
ott egy fél sós házi sza 
Ionná juányos áron el 
adó. _  _____ __1080

Eladó egy teljesen 
'tisztahangu gramofon 

lemezekkel, trafikos 
siltt'áibla, parelfadugók. 
Pacsirta 40, harmadik 
ajtó. Ugyanott lakás­
csere.1094

Eladó Jókaiban lévő 
tímároknak és gazdál­
kodásokba alkalmas — 
bővizmennyiséggel mű­
ködő szívó és nyomó 
motorhajtásu kutszi- 
vattyuk. különböző kut 
csövek igen olcsón, fe­
lelőséggel. Géplakatos 

tanulók fizetéssel fel­
vétetnek. Bujdosó Ist­
ván, Nyit u. 16. 1092

Harminc hektoliter 
Sestakerti bor előyös 
fizetési feltételek mel­
lett eladó. Iparbank, 
Szent Anna u. 1059

Uriház eladó minden 
koniorttal berendezve. 

Boldogfalva utca 9. sz.
1036

Asztalok, székek, fo­
gasok és három drb. 
húrom méteres foszni 
deszka eladó. Bercsényi 
utca 109. Értekezni hét 
főn délután. 1023

Cimbalom pedálos el 
adó. Darabos utca 23. 
_________________ 1047

Egy fayerce mosdó 
és elesett csésze eladó. 
Széchenyi ut 18. 1042

Eladó egy répavágó 
Apaffy utca 125. szám.

1029
Eladó 1 pár box csíz 

ma sámfával, 41-es szá 
mu, 1 zöld csizmanad­
rág, 1 sapka, 1 kalap, 
1 pár 37-es női cipő, 1 
férfi köpeny, Poroszlay 
ut 46. szám._ 1032

Egy női kosztüm ol­
csón eladó. Pereces u. 
2. 1015

Eladó fürdőkád, fűt­
hető, sparhelt, bab má 
zsánként. Csapó utca 
19. házmesternél. 1027

Férfi bupda felsőrész 
44-e.s posztó cipő. Sani- 
tas szobagőzfürdő tel­
jesen uj eladó. Varga­
utca 1. III. 7. 1030

Müasztalosnak diiófa 
cseresznyefa dszka, — 
faesztergapad eladó. — 
Ugyanott fejőstehén 
tartásra felvállaltatik. 
Egyház-tér 13., 1. eme­
let. Értekezni reggel 
fél 9 ór^xg. 1219

Zsakkettruha, felöl- I 
tők, csizma, női kosz- I 
tűm eladok. Cim a ki- i 
adóhivatalban. 1075 I

Eladó 200 kéve csut- 1 
ka baromvásár, tor- , 
nyos ház, Gebei. 1077

Férfi telikabat keve­
set használt, fekete 
perzsian béléssel és 
gallérral eladó, ötma­
lom utca 1. sz. _ 1071

Főid eladó 10~és 5
hold, a város szélén és 
kisebb-nagyobb házak 

Pataky, Csapó utca 19 
keresztépület. 3

Eladó egy flódero- 
zot*. cselédágy és egy 
konyhaszekrény. Csa­
pó utca 76. sz.____1070

2 ló4 szekér, szer­
szám, 4 süldő eladó, 

vagy tengeriért be­
cserélendő Kai- u. 11.

___________ 1058
Éladó egy meteor 

kályha és egy 2 sütős 
konyha Veres utca 5. 
szám. 1063

Egy Meidinger kály­
ha eladó. Teleki utca 
68 szám._________ 1063

Eladó egy mázsa ár­
pa vagy fáért cserélek 
Csillag u. 54. 1068

Eladó alig használt 
Meidinger kályha Csil 
lag u. 53. 1017

Egy amerikai kuffer 
olcson eladó. Pereces 
utca 2.___________1016

Eladó ház a Csapó­
kertbe, azonnal beköl­
tözhető szép lakással. 
Liliom ut és Kuruc ut 
ca 110. szám. 1091

Eladó árpaszalma, 
cukorrépa Tócóskert, 
Méhes u. 6.1019

Zongora bécsi gyárt­
mány. kitűnő hangú el 
adó. Széchenyi utca 7. 
_______________ 1051

Egy nagy konzultü­
kör eladó. Széchenyi 
utca 16. utcai lakás. 
_________  1056

Eladó szőrmés női 
télikabát. Darabos 35.
II. ajtó. 1055

Eladó Gerébi telep 
Király Ferenc utca 6. 
számú ház, 300 négy­
szögöl kerttel. Értekez 
ni ugyanott. 1050

Eladó Gerébi telep, 
Király Ferenc utca 6. 
szám alatt 300 négy­
szögöl jókarban tartott 
szollő. Értekezni ugyan 
ott-1049

Tengeri koró eladó. 
Vörösmarty u. 7. szám 
_________________1105

Eladó jutányos ár­
ban egy kifogastalan 
frakköltöny, egy bőr­
rel díszített elegáns va 
dászkabát és egyéb vi­
selt férfi és női ruhák. 
Megtekinthető minden 
délelőtt Piac utca 6. I. 
emelet._ 1117

Férfi télikabát sötét­
kék selyembéléssel tel­
jesen uj békebeli, el­
adásra letéve Németh 
uriszabónál, Kandia u. 
19. 1113

Eladó a Kígyó utca 
12 sz ház a rajta levő 
vendéglőhelyiséggel és 

négy szoba beköltözhe 
tő lakással.1101

Egy drb. 150 kgr. ser 
tésnek fele levágva el­
adó. Ujkert, Lehel ut­
ca 42. sz. 1116

Eladó ház. Vétel ese­
tén beköltözhető há­
rom szoba, konyha, ka 
mara. előszoba, a rajta 
levő üzlethelyiség, víz­
vezeték, villany beve­
zetve Bercsényi u. 3. 
szám. 1114

Eladó egy öntött vas 
kályha, Erzsébet u ra 
33. 942

Internátusi felszere­
lések, ágyak, szekré­
nyek, asztalok, Wert 
heiirWszekrény' szabad­
kézből d. u. 2—5 el­
adók Darabos utca 13. 
____________ __  1005

Éladó birtok, hét es 
háromnegyed kát. hold 
a várostól hat kilomé­
terre. Értekezhetni Sas 
utca 3. sz. a. az emele­
ten lévő ügyvédi iroda 
ban. _ „ __ 1003

Egy asztali konyha 
eladó. Bercsényi utca 
83.995

Menyasszonyi fátyol 
uj. selyemből, eladó. 
Rákóczi u. 65. utcai 
pince. ___ _ _990

Mangalica faj 11 da­
rab harmadik éves e 
hónapban fiadzó hasas 
koca és 1 drb. 1 és fél 
éves kan eladó. Meg­
tekinthetők a. hétfői 
sertésvásárban Vásár­
helyi István eladónál). 
__________________ 983

Eladó nagy utazó 
koffer-láda jutányosán 
Késes utca 14. 976

Jókarban lévő ruha 
szekrény eladó. Szent 
Anna u._5. emelet. 2

Eladó egy bödöny 
disznózsír Vígkedvű 
Mihály utca 51. 939

Eladó egy kétreres 
spór. Túr, István utca 
14.940

Hajóhinta hat hajó­
val, használt, üzemké­
pes állapotban jutá­
nyos áron eladó. ér­
deklődni lehet Grosz- 
mann Miklósnál, Abád 
szalók.943

Eladó egy ezép hosz- 
szu női kabát szőrmé­
vel bélelt és két szép 
kosztüm, Péterfla 65. 
_______  _ _ _ 927

Eladó ház Wolaffka 
telep Damjanich utca
12. Értekezhetni Budai 
Ézsaiás u. 2. 836

Eladó férfi télikabát 
és öltöny magasabb 
alakra. Ugyanott egy 
mosóüst megvételre ke 
restetik. Cim a kiadó­
ban. 997

Könnyű kocsi és fe­
deles hintók eladó. Hat 
van utca 34.  1174

Két szép, modern 
rézágy és egy konyha 
kredenc van eladó. — 
Csillag u. 70. sz. _ 1173

Kötött női ruha va- 
donat uj legújabb di- 
vatu eladó. Garay 19. 
_________________ 1168

Eladó 6 hold föld 
Halápon. — Érflekiezni 
Varga, utca 8. 1167

Kisebb fajta Meteor 
kalyha és egy nagy 
c.serépkályha eladó. — 
Széchenyi u. 16. Gold- 
steinné. 1160

Eladó egy deszkabó­
dé Luther utca 16. sz. 
alatt.1078

Egy fürdőkád eladó. 
Gyöngyvirág utca 12. 
______ _ ________ 1079

Családi ház hatszáz 
kvadrátöl kerti földdel 
szőllővel, gyümölcsös­
sel eladó. Ajtó utca 26. 
Lipák.1077

Eladó disznóól szét­
szedhető (egyúttal tyuk 
ól is.) Cim a kiadóhiva 
tatban.1073

Eladó egy nagy asz­
ta Ispäah elf, vízmelegítő 
vei Bihari telep, Tör­
del Gábor utca 7. sz. 
közvágóhíd mellett. —

1078


